
Aanwinsten van SBA — Periode 2003/02

Ongeldig udc

L'etat present de la faculté de theologie de Louvain; où l'on
traite de la conduite de quelques . . . theologiens . . . contre la
souverainet́e & la furet́e des rois. — [Normaal] Tŕevoux : Chez
Etienne Ganeau, 1701. — XXXII p., 310 p., 8°, normaal

SBA: 651265

Zonder udc

Annuaire du centenaire 1983/ Cercle belge de la librairie. — 30
ed. — [Normaal] Bruxelles : 1983. — 399 p., normaal. —
ISBN 2–87006–003–3

SBA: 650890

Dictionary of American art/ Matthew Baigell. —
[Normaal] London : Murray, 1980. — 390 p., normaal. —
ISBN 0–7195–3725–8

SBA: 650889

Die großen Chinesen der Gegenwart: ein Lexikon 100
bedeutender Persönlichkeiten Chinas im 20. Jahrhundert/
Wolfgang Bartke. — [Normaal] Frankfurt am Main : Suhrkamp,
1985. — 356 p., ill., normaal. — (Suhrkamp Taschenbuch ;
1144)

SBA: 650932

A dictionary of Irish biography/ Henry Boylan. — 2 ed. —
[Normaal] New York, N.Y. : St. Martin's Press, 1988. — 420 p.,
normaal. — ISBN 0–312–02497–5

SBA: 650925

The Cambridge dictionary of american biography/
[edit.] John S. Bowman. — [Normaal] Cambridge : Cambridge
University Press, 1995. — 903 p., normaal. —
ISBN 0–521–40258–1

SBA: 650927

Concise dictionary of modern Japanese history/ [edit.] Janet
Hunter. — [Normaal] Berkeley : University of California Press,
1984. — 347 p., ill., normaal. — ISBN 0–520–04557–2

SBA: 650931

Encyclopaedia of Australia/ [edit.] Andrew Learmonth ;
[edit.] Nancy Learmonth. — 2 ed. — [Normaal] London :
Warne, 1973. — 606 p., ill., normaal. — ISBN 0–7232–1709–2

SBA: 650944

A glossary of term used in heraldry/ Henry Gough ; James
Parker. — 2 ed. — [Normaal] S.l. : Gale Research Company,
1966. — 659 p., ill., normaal

SBA: 650959

Fontana dictionary of Africa since 1960/ John Grace ; John
Laffin. — [Normaal] London : Fontana Press, 1991. — 395 p.,
normaal. — ISBN 0–00–686214–4

SBA: 650929

International authors and writers who's who/ [edit.] David
Cummings ; [edit.] Dennis K. McIntire. — 15 ed. —
[Kopij-impr.] Cambridge : International Biographical Centre,
1997. — 753 p., normaal. — ISBN 0–948875–72–0

SBA: 651188

International who's who in poetry and poets' encyclopaedia/
[edit.] David Cummings ; [edit.] Dennis K. McIntire. — 8
ed. — [Kopij-impr.] Cambridge : International Biographical
Centre, 1997. — 476 p., normaal. — ISBN 0–948875–37–2

SBA: 651187

Belgïe= Belgique= Belgien/ Leo Lindemans ; [medew.] Paul
van Osselaer ; e.a. — [Kopij-impr.] Brussel : Lindemans,
1998. — (Voorouderstafel van het Belgisch koningshuis ; 1). —
ISBN 90–803074–2–4

SBA: 651288: 1

D'Udekem d'Acoz/ Leo Lindemans ; [medew.] Baudouin d'
Hoore ; e.a. — [Kopij-impr.] Brussel : Lindemans, 2002. —
(Voorouderstafel van het Belgisch koningshuis ; 3). —
ISBN 90–803074–4–0

SBA: 651288: 3

Ruffo di Calabria/ Leo Lindemans ; [medew.] Bert M. Kamp ;
e.a. — [Kopij-impr.] Brussel : Lindemans, 1999. —
(Voorouderstafel van het Belgisch koningshuis ; 2). —
ISBN 90–803074–3–2

SBA: 651288: 2

Dictionnaire de l'arch́eologie/ Guy Rachet ; [medew.] Louis
Fréd́eric. — [Normaal] Paris : Laffont, 1983. — 1052 p., ill.,
normaal. — (Bouquins ; 1983: 2). — ISBN 2–221–50322–8

SBA: 650930

Risneri opticam/ [edit.] J.A. Vollgraff. — [Normaal] Gent :
Rijksuniversiteit, 1918. — 312 p., ill., normaal. — (Werken ; 1)

SBA: 650859

The encyclopedia of superheroes/ Jeff Rovin. —
[Normaal] New York, N.Y. : Facts on File Publications,
1985. — 443 p., ill., normaal. — ISBN 0–8160–1168–0

SBA: 651297

Deutsch-Franz̈osischer Dolmetscher: nebst furzgefaßtem
Leitfaden zur Erlernung der französischen Sprache/ Wolf
Witte. — 5 ed. — [Normaal] Wek : Deutsche Buchhandlung,
1876. — 80 p., normaal

SBA: 651227

Wetenschapsbeleid

Het 'grote' begrotingsadvies wetenschaps- en technologisch
innovatiebeleid 2002: advies 79/ Vlaamse Raad voor
Wetenschapsbeleid. — [Normaal] Brussel : 2002. — 107 p.,
normaal. — (Studiereeks ; 8)

SBA: 650799



Kerncijfers: onderzoek en ontwikkeling in Vlaanderen/
Vlaamse Raad voor Wetenschapsbeleid. — [Normaal] Brussel :
2003

SBA: 650802

Schrift en letter

Faisons le point. — [Normaal] Paris : Union bibliophile de
France, 1963. — 131 p., ill., normaal

SBA: 650887

Naissance de l'écriture: cuńeiformes et híeroglyphes, Galerie
nationales du Grand Palais, 7 mai-9 août 1982. — 4 ed. —
[Normaal] Paris : Ŕeunion des muśees nationaux, 1982. — 383
p., ill., normaal. — ISBN 2–7118–0201–9

SBA: 650891

Bibliografieën en catalogi

Retrospektieve Ernest Vanden Panhuysen (1874–1929): bij de
honderdste verjaring van zijn geboorte, Prelaatskwartier van de
Abdij van Averbode, 20 juli - 18 augustus 1974/ A. Coeck ; T.J.
Gerits ; S. van Gelder ; Aarschotse Kring voor Heemkunde. —
[Normaal] Aarschot : 1974. — 107 p., ill., normaal

SBA: 651347

Les ports de la ĉote et du Zwin: des plans anciens aux
photographies áeriennes/ Reńe Laurent ; Archives ǵeńerales du
royaume et Archives de l'état dans les provinces [Bruxelles]. —
[Normaal] Bruxelles : 1986. — 160 p., ill., normaal

SBA: 651107

Beatrijs Lauwaert: gedragingen, de Brakke Grond, 6 september
2002 t/m 3 november 2002. Beatrijs Lauwaert: bearings. —
[Normaal] Amsterdam : 2002. — 68 p., ill., normaal. —
ISBN 90–403–0155–7

SBA: 651035

Catalogue d'une belle collection de livres, d'eaux fortes, de
lithographies et de dessins du 19e siècle: collection d'un
amateur allemand . . . ventèa Amsterdam les 20 et 21 mars
1928/ R.W.P. De Vries [Amsterdam]. —
[Normaal] Amsterdam : De Vries, 1928. — 104 p., normaal

SBA: 650967

Catalogus van boeken en handschriften betreffende
Nederlandsche geschiedenis en plaatsbeschrijving in
wetenschappelijke orde gerangschikt en met eenige
aanteekeningen voorhanden en voor de bijgestelde prijzen te
bekomen bij Martinus Nijhoff. — [Normaal] 's Gravenhage :
Nijhoff, 1871. — 306 p., normaal. — (Bibliotheca
historico-neerlandica ; 1871: 1)

SBA: 651093

Catalogus van de tentoonstelling van Ned. Indische kunst,
kunstnijverheid en huisvlijt in het Stedelijk Museum te
Amsterdam, 8 aug. - 8 sept. 1906. — [Normaal] Amsterdam :
1906. — 100 p., normaal

SBA: 650966

Chefs-d'oeuvre du Musée de Cologne: Musée de l'Orangerie,
Paris 1955. — [Normaal] Paris : 1955. — ill., normaal

SBA: 651243

De reis van Jozef II door de Oostenrijkse Nederlanden in 1781:
Europalia 87Österreich, Brussel, Algemeen Rijksarchief, 24
september-12 december 1987/ A.M. Reinquin ; G. van
Bockstaele ; M. Wynants ; Algemeen Rijksarchief en
Rijksarchief in de Provinciën [Brussel]. — [Normaal] Brussel :
1987. — 171 p., ill., normaal

SBA: 651050

Exposition des arts graphiques: catalogue, Musée du livre,
Bruxelles, 24 octobre - 15 décembre 1912. —
[Normaal] Bruxelles : 1912. — 24 p., normaal

SBA: 651183

InsideOut: het ongeboren leven in beeld, tentoonstelling in het
Huis van Alijn, Caermersklooster, AZ Sint-Lucas Gent, 14
juli-25 augustus 2002/ [edit.] Marc Jacobs ; [edit.] Hilde
Schoefs. — [Normaal] Brussel : Vlaams Centrum voor
Volkscultuur, 2002. — 253 p., ill., normaal. —
ISBN 90–77094–04–0

SBA: 651259

Hemels lekker: peperkoek van Sinterklaas, tentoonstelling
Nassaukapel, Koninklijke Bibliotheek van België, van 29
november 2002 tot 16 februari 2003/ Isabelle Wanson. —
[Normaal] Brussel : 2002. — 173 p., ill., normaal. —
ISBN 90–6637–119–6

SBA: 651038

Markt-Kapittel, 1462–1962: geschiedkundige tentoonstelling
georganiseerd ter gelegenheid van de 500ste verjaardag der
instelling van de wekelijkse markt en het Kapittel der
O.-L.-Vrouw-Kerk te Aarschot, 31 mei - 1 juli 1962, Museum
voor Heemkunde en Folklore, Begijnhof, Aarschot. —
[Normaal] Aarschot : Aarschotse Kring voor Heemkunde,
1962. — 72 p., ill., normaal

SBA: 651344

Modigliani: rétrospective . . . Palais des beaux-arts, Bruxelles,
novembre 1933. — [Normaal] Bruxelles : 1933. — 45 p., ill.,
normaal

SBA: 650803

Catalogus van het archief: derde afdeeling, 1795–1813/ S.
Muller. — [Normaal] Utrecht : Beijers, 1884. — 131 p.,
normaal. — (Openbare verzamelingen der gemeente Utrecht ;
1884: 1)

SBA: 650964

Naissance de l'écriture: cuńeiformes et híeroglyphes, Galerie
nationales du Grand Palais, 7 mai-9 août 1982. — 4 ed. —
[Normaal] Paris : Ŕeunion des muśees nationaux, 1982. — 383
p., ill., normaal. — ISBN 2–7118–0201–9

SBA: 650891



Notice sur les catalogues de bibliothèques publiques/ François
Nizet. — [Normaal] Bruxelles : Vanbuggenhoudt, 1887. — 24
p., normaal

SBA: 650906

Panamarenko: Haus der Kunst, München, 31. Juli bis 3.
Oktober 1982/ [edit.] Lucius Grisebach. —
[Normaal] München : 1982. — 180 p., ill., normaal. —
ISBN 3–521–04146–8

SBA: 651078

Rembrandt en Jakob Smits: grafiek, Jakob Smitsmuseum Mol,
16 november - 29 december 2002. — [Normaal] Mol : 2002. —
96 p., ill., normaal. — ISBN 90–5349–394–8

SBA: 650940

Saint-Lambert-Herstal: patrimoine historique et religieux, 13
septembre-17 novembre 1985/ [edit.] J. Hardy ; [medew.] Ph.
George ; Centre d'enseignement catholique de Herstal. Comité
des anciens et anciennes. — [Kopij-impr.] Herstal : 1985. —
120 p., ill., normaal

SBA: 651130

Sculpturen rond de Durme: Lokeren 10 jaar Centrum voor
Ruimtelijke Kunst. — [Normaal] Brussel : Gemeentekrediet,
1990. — 45 p., ill., normaal. — ISBN 90–5066–068–1

SBA: 651046

Tentoonstelling der schilderijen uit de verzameling Ernest
Vanden Panhuysen, Zaal van de Stedelijke Beroepsschool,
Aarschot, 14 tot 26 augustus 1965. — [Normaal] Aarschot :
Aarschotse Kring voor Heemkunde, 1965. — ill., normaal

SBA: 651345

Turnen, Sport, Athletik: Hauptpreislistëuber s̈amtliche Ger̈ate/
Turn- und Sportgeräte-Fabrik Heinr. Meyer & S̈ohne
[Hagen]. — [Normaal] Hagen : 1912. — 20 v., ill., normaal

SBA: 650808

20

Victor Hugo et le Grand Duch́e de Luxembourg: dessins et
lavis, Muśee national d'histoire et d'art, Luxembourg, 29
novembre 2002 - 12 janvier 2003. — [Normaal] Luxembourg :
2003. — 119 p., ill., normaal

SBA: 651037

Bibliotheconomie

25 ans d'acquisitions pour le fonds patrimonial de la
bibliothèque: une ŕetrospective d'histoire du livre . . . exposition
du 14 juin au 24 juillet 2002, Université catholique de Lille. —
[Normaal] Lille : 2002. — 111 p., ill., normaal

SBA: 651030

Notice sur les catalogues de bibliothèques publiques/ François
Nizet. — [Normaal] Bruxelles : Vanbuggenhoudt, 1887. — 24
p., normaal

SBA: 650906

Dagbladen en algemene tijdschriften

Jaarverslag activiteiten/ Universiteit Antwerpen. Instituut voor
Milieukunde. — [Kopij-impr.] Wilrijk

SBA: UIA–E 974

(1999)–

Simplicissimus Album: Facsimile Querschnitt durch den
Simplicissimus/ [medew.] Golo Mann ; [edit.] Christian
Scḧutze. — [Normaal] Wien : Scherz, 1963. — 207 p., normaal

SBA: 651239

Congresverslagen

Les archives Farńesiennes de Naples: au point de vue des
Pays-Bas, Congrès de Gand, 1907/ Alfred Cauchie ; Ĺeon
vander Essen. — [Kopij-impr.] Gand : Siffer, 1907. — 24 p.,
normaal

SBA: 651340

Plaatwerken

25 jaar kunstmarkt Drongen: 101 beelden. —
[Normaal] Drongen : Heemkundige Kring Dronghine, 1998. —
ill., normaal

SBA: 650939

America: Zeichnungen, 1956–1971/ [ill.] Tomi Ungerer. —
[Kopij-impr.] Zürich : Diogenes, 1974. — 141 p., ill.,
normaal. — ISBN 3–257–00456–7

SBA: 651266

De decoratieschilder: keur van voorbeelden voor kerk-, wand-
en plafondbeschildering/ [medew.] Alfred van Neste. —
[Kopij-impr.] Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel,
1902. — ill., normaal

SBA: 651313

Exempla graphica: case histories of seventyeight works by
seventyeight members of the Alliance graphique internationale/
Manuel Gasser. — [Kopij-impr.] Z̈urich : Hug, 1969. — 175 p.,
ill., normaal

SBA: 651308

Grembergen overstroomd/ Werkgroep Geschiedenis
[Grembergen]. — [Normaal] S.l. : Streekboek, 2002. — 96 p.,
ill., normaal

SBA: 651082

Clownerietjes: woord en beeldgrapjes/ Toon Hermans. —
[Kopij-impr.] Amsterdam : Elsevier, 1975. — ill., normaal. —
ISBN 90–10–01509–2

SBA: 651271

Hindenburg: Bilder und goldene Worte,über 130 ausgeẅahlte
Bilder aus dem Leben des Reichspräsidenten und
General-Feldmarschalls, dazu ‘Goldene Worte’ aus seinen
Reden, Briefen und Telegrammen unter Benutzung von



Archiv-MAaterial der Presse-Abteilung der Reichsregierung/
[edit.] Ewald Kimenkowski. — [Normaal] Berlin :
Kimenkowski, 1931. — ill., normaal

SBA: 650913

Een eeuw in portret: geboren en getogen= A century in
portrait / Roel Jacobs. — [Normaal] Antwerp : Pandora,
2002. — 210 p., ill., normaal. — ISBN 90–5325–211–8

SBA: 651290

The symbolists/ Philippe Jullian. — [Normaal] London :
Phaidon, 1973. — 240 p., ill., normaal. —
ISBN 0–7148–1590-X

SBA: 651189

De wereld van Jan Fabre/ Frank Maes ; Paul Demets. —
[Normaal] Gent : Ludion, 2002. — 47 p., ill., normaal. —
ISBN 90–5544–428–6

SBA: 650798

The Parliament and the Great Council at Malines: published by
the town administration of Malines at the occasion of the 475th
anniversary of the Foundation of the Great Council at Malines
(1473/1474)/ Louis Theo Maes. — [Kopij-impr.] Malines :
Wellens & Godenne, 1949. — 8 p., ill., normaal

SBA: 651274

Tissus des Indes néerlandais/ Daniel Ŕeal. — [Normaal] Paris :
Calavas. — ill., normaal

SBA: 651304

Tissus espagnols et portugais/ Daniel Ŕeal. —
[Normaal] Paris : Calavas. — ill., normaal

SBA: 651305

De slag van Tulparosa/ Clem Schouwenaars ; [ill.] Gwenn
Bertrand. — [Normaal] Antwerpen : Tonen, 2002. — 60 p., ill.,
normaal. — (Nenot-reeks ; 2)

SBA: 651134

Tissus par Nicolas Sorokine. — [Normaal] Paris : Gúerinet. —
ill., normaal. — (Studio d'arts d́ecoratifs ; [ 1])

SBA: 650879

Verdwenen Belgische windmolens in oude prentkaarten=
Moulinsà vent belges disparus en cartes postales anciennes/
John Verpaalen. — [Normaal] Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1993. — ill., normaal. — ISBN 90–288–5651-X

SBA: 651249

Audio-visuele publicaties

De kater/ Ton van Boxtel. — [Normaal] Eindhoven :
Opwenteling. — (Opwentelinguitgave ; 270). — Met
Liedteksten

SBA: 651047

Basiswerk; Liedteksten

Bibliologie. Bibliofilie

Catalogue d'une belle collection de livres, d'eaux fortes, de
lithographies et de dessins du 19e siècle: collection d'un
amateur allemand . . . ventèa Amsterdam les 20 et 21 mars
1928/ R.W.P. De Vries [Amsterdam]. —
[Normaal] Amsterdam : De Vries, 1928. — 104 p., normaal

SBA: 650967

Ce que disent les livres/ E. Faguet. — [Normaal] Paris :
Hachette. — 104 p., ill., normaal

SBA: 650839

Juristische Buchproduktion im Mittelalter/ [edit.] Vincenzo
Colli. — [Normaal] Frankfurt am Main : Klostermann, 2002. —
821 p., normaal. — (Studien zur Europäischen
Rechtsgeschichte: Veröffentlichungen des Max-Planck-Instituts
für Europ̈aische Rechtsgeschichte ; 155). —
ISBN 3–465–03075–3

SBA: 651260

Les machines̀a imprimer: depuis Gutenberg/ Lucien Neipp ;
[medew.] Georges Dangon. — [Normaal] Paris : Club
bibliophile de France, 1951. — 442 p., ill., normaal

SBA: 650888

Request van de Antwerpse boekbinders (1756). —
[Normaal] Wildert : Carbolineum Pers, 2002. — 29 p., normaal

SBA: 650800

Traité d'enluminure d'art au pochoir/ Jean Saud́e. —
[Kopij-impr.] Paris : Edition de l'Ibis, 1925. — 78 p., normaal

SBA: H 55660 [S2–782 b]

SBA: 651312

The printing types of the young Simon de Colines (1518–1522)/
Hendrik D.L. Vervliet. — [Normaal] Paris : 2002. — p.
269–298, normaal. — Bulletin du bibliophile. - 2(2002)

SBA: 651026

Filosofie

Wachtend op de barbaren: essays/ Luc Devoldere. —
[Normaal] Tielt : Lannoo, 2002. — 312 p., normaal. —
ISBN 90–209–47877–7

SBA: 650982

Het Romeinse leger: handboek voor de generaal/ Vegetius ;
[vert.] Fik Meijer. — [Normaal] Amsterdam : Athenaeum-Polak
& Van Gennep, 2002. — 175 p., normaal. —
ISBN 90–253–5880–2

SBA: 650985



Politieke en sociale filosofie

Principes philosophiques: politiques et moraux/ de
Weiss [Colonel]. — 12 ed. — [Normaal] Bruxelles : Wahlen,
1829. — 544 p., normaal

SBA: 650922

Ethiek

Welopgevoed en modern: voor studeerende meisjes/ J. Perm. —
[Normaal] Brugge : Beyaetr, 1940. — 93 p., normaal

SBA: 651240

Godsdienstwetenschap

Als korrels tussen kaf: preken over teksten uit het Marcus- en
het Lucasevangelie/ Aurelius Augustinus ; [edit.] Joke
Gehlen-Springorum ; [edit.] Vincent Hunink ; [edit.] Hans van
Reisen ; e.a. — [Normaal] Amsterdam : Ambo, 2002. — 318 p.,
normaal. — (Ambo-klassiek ; 2002: 2). —
ISBN 90–263–1745-X

SBA: 650971

De engel bestierder op den weg der zaligheid. — 2 ed. —
[Kopij-impr.] Mechelen : Dessain, 1873. — 448 p., ill., normaal

SBA: 651181

Den godvrugtigen lands-man, ofte: Gebede-boek, bezonderlyk
ten dienste der lands-lieden. — [Normaal] Brugge : By Cornelis
de Moor en zoon, 1791. — 515 p., 8°, normaal

SBA: 651005

De deugd voor alle staten/ J. Hillegeer. — 9 ed. —
[Kopij-impr.] Gent : Vander Schelden, 1869. — 360 p., normaal

SBA: 651204

Maria-jaar 1953–1954: nationale hulde aan Onze Lieve Vrouw,
Koekelberg, 5 september 1954. — 46 p., normaal

SBA: 651224

Negendaagsche oefening bij het mirakuleus beeld van O.L.
Vrouw ten Olmen in de kapel van het Bagghaert's hof te
Kortrijk, van den 2 tot 10 juli. — [Normaal] Kortrijk : Vermaut,
1888. — 8 p., normaal

SBA: 651214

Pastorale rituali Romano accommodatum, canones et ritus
ecclesiasticos, qui ad sacramentorum administrationem,
aliaque pastoralia officia rit̀e obeunda pertinent, complectens/
[edit.] Joannes Hauchinus ; [edit.] Jacobus Boonen. —
[Normaal] Antverpiæ : Apud Joannem Baptistam Verdussen,
1697. — 322 p., front. ; ill. ; muz., 4°, normaal

SBA: 651027

Strael der godelyke liefde. — 2 ed. — [Normaal] Kortryk :
Blanchet-Blanchet, 1835. — 405 p., normaal

SBA: 651003

Abréǵe de l'histoire des croisades/ F. Valentin. — 2 ed. —
[Kopij-impr.] Li ège : Dessain, 1843. — 278 p., normaal. —
(Bibliothèque de la jeunesse chrétienne ; 1843: 1)

SBA: 651336

Kerkgeschiedenis

Acte de fondation de l'hopital de Maldeghem, avec quelques
notes et le portrait du fondateur d'après son sceau. —
[Normaal] Bruges : Vandecasteele-Werbrouck, 1850. — 48 p.,
normaal

SBA: 651098

Als korrels tussen kaf: preken over teksten uit het Marcus- en
het Lucasevangelie/ Aurelius Augustinus ; [edit.] Joke
Gehlen-Springorum ; [edit.] Vincent Hunink ; [edit.] Hans van
Reisen ; e.a. — [Normaal] Amsterdam : Ambo, 2002. — 318 p.,
normaal. — (Ambo-klassiek ; 2002: 2). —
ISBN 90–263–1745-X

SBA: 650971

Meneer A. Vanden Berghe: een groot priester in
Veurne-Ambacht/ Rik Callens. — [Normaal] Izegem :
Hochepied, 1988. — 166 p., ill., normaal

SBA: 651081

Chapelle du St. Sang: autorisation d'ester en justice demandée
par le commissaire sṕecial substitúe à la fabrique de l'́eglise Ste
Walburge/ [edit.] M. Herman. — [Normaal] Bruges :
Houdmont, 1884. — 18 p., normaal

SBA: 651111

Geschiedenis van de O.L.V.-parochie te Roeselare/ B.H.
Dochy. — [Normaal] Antwerpen : Halewijn, 1959. — 63 p.,
normaal. — Overdruk uit Parochieblad Roeselare. - 1958

SBA: 651096

Geschichte und Gegenwartsgestalt des Verhältnisses von Staat
und Kirche in Belgien/ Willibald Hermsd̈orfer. —
[Normaal] Essen : Ludgerus, 1998. — 389 p., normaal. —
(Münsterischer Kommentar zum Codex Iuris Canonici, Beiheft ;
19). — ISBN 3–87497–219–4

SBA: 651292

Geschiedenis van de H.-Hartparochie van Knokke-het Zoute,
1935–1985/ Jozef G.M. van den Heuvel. —
[Normaal] Brugge : Comit́e Jubileum H.-Hartkerk, 1985. —
136 p., ill., normaal. — ISBN 90–6966–002–4

SBA: 651091

Historie der mirakeleuse kerk van O.-L.-Vrouw tot Alsemberg/
Lucas van Lathem. — [Kopij-impr.] Brussel : Vanderborght,
1669

SBA: 651007

Markt-Kapittel, 1462–1962: geschiedkundige tentoonstelling
georganiseerd ter gelegenheid van de 500ste verjaardag der
instelling van de wekelijkse markt en het Kapittel der
O.-L.-Vrouw-Kerk te Aarschot, 31 mei - 1 juli 1962, Museum
voor Heemkunde en Folklore, Begijnhof, Aarschot. —



[Normaal] Aarschot : Aarschotse Kring voor Heemkunde,
1962. — 72 p., ill., normaal

SBA: 651344

Mémoireà consulter relatif au ŕetablissement de l'hopital de
Maldeghem (Flandre orientale), présent́e à l'administration des
hospices civils de Bruges au nom des bureaux de bienfaisance
de Maldeghem, d'Adeghem et de St-Laurent (août 1854). —
[Normaal] Bruges : Vandecasteele-Werbrouck. — 86 p.,
normaal

SBA: 651103

L'abb́e de Lamennais/ Eug̀ene de Mirecourt. —
[Normaal] Bruxelles : Leb̀egue, 1854. — 96 p., normaal. —
(Les contemporains ; 5)

SBA: 650970

St. Idesbalde, la gloire du littoral belge/ Néŕee [O.F.M.]. —
[Normaal] S.l. : s.n., 1934. — 28 p., ill., normaal

SBA: 651102

Het pastoorschap van Thienen/ Fr. de Ridder. —
[Normaal] Eeckeren-Donck : Van Hoeydonck. — 54 p.,
normaal. — Overdruk uit Bijdragen tot de geschiedenis
bijzonderlijk van het aloude Hertogdom Brabant

SBA: 651343

't Zijn al geen heiligen die grote paternosters dragen: kleding
van vrouwelijke religieuzen in de 19de en 20ste eeuw in België /
Jozef de Ridder ; [edit.] Luc Vanhaecke. — [Normaal] Brugge :
Vanhaecke, 2002. — 304 p., ill., normaal. —
ISBN 90–73516–33–1

SBA: 651070

Saint-Lambert-Herstal: patrimoine historique et religieux, 13
septembre-17 novembre 1985/ [edit.] J. Hardy ; [medew.] Ph.
George ; Centre d'enseignement catholique de Herstal. Comité
des anciens et anciennes. — [Kopij-impr.] Herstal : 1985. —
120 p., ill., normaal

SBA: 651130

Souvenir de la remise solennelle du portraità monsieur le
chanoine H. Vanden Berghe: manifestation du 17 novembre
1889. — [Normaal] Louvain : Meulemans-De Preter, 1889. —
30 p., normaal

SBA: 651125

Pater Raskin in de beide wereldoorlogen/ J. de Vroey. —
[Normaal] Aarschot : Hertogelijke Aarschotse Kring voor
Heemkunde, 1992. — 191 p., ill., normaal

SBA: 651348

Vergelijkende godsdienstwetenschap

De wereld van de Islam/ [edit.] Bernard Lewis ; Richard
Ettinghausen ; Oleg Grabar ; Fritz Meier ; e.a. —
[Normaal] Antwerpen : Mercatorfonds, 1976. — 362 p., ill.,
normaal. — ISBN 90–6153–071–7

SBA: 650753

Sociologie

Informatiebrochure cultureel erfgoed/ [medew.] Anne
Brumage ; e.a. ; België. Ministerie van de Vlaamse
Gemeenschap. — [Normaal] Brussel : 2003. — 56 p., normaal

SBA: 650871

Couscous met frieten: Marokkaanse vooroordelen over Belgen/
Mimount Bousakla. — [Normaal] Antwerpen : Houtekiet,
2002. — 123 p., normaal. — ISBN 90–5240–689–8

SBA: 650990

L'habitationà bon march́e en Belgique/ Fernand Gosseries. —
[Kopij-impr.] Louvain : Desbarax, 1926. — 247 p., normaal. —
(Études morales, sociales et juridiques ; 1926: 5)

SBA: 651215

InsideOut: het ongeboren leven in beeld, tentoonstelling in het
Huis van Alijn, Caermersklooster, AZ Sint-Lucas Gent, 14
juli-25 augustus 2002/ [edit.] Marc Jacobs ; [edit.] Hilde
Schoefs. — [Normaal] Brussel : Vlaams Centrum voor
Volkscultuur, 2002. — 253 p., ill., normaal. —
ISBN 90–77094–04–0

SBA: 651259

Lessen over de wellevendheid voor dames. —
[Normaal] Gouda : Van Goor. — 72 p., normaal

SBA: 650805

Goede gezondheid: grondbeginselen van eene rationeele
volks-gezondheidsleer/ Terwagne [Dr.] ; [vert.] A.-A.-J.
Bogaerts. — [Normaal] Gent : Samenwerkende Volksdrukkerij,
1902. — 64 p., normaal

SBA: 651232

Statistiek

Kerncijfers: onderzoek en ontwikkeling in Vlaanderen/
Vlaamse Raad voor Wetenschapsbeleid. — [Normaal] Brussel :
2003

SBA: 650802

Staatkunde. Politiek

Der Kalte Krieg, 1917–1991/ Yvan vanden Berghe. —
[Normaal] Leipzig : Leipziger Universitätsverlag, 2002. — 413
p., ill., normaal. — ISBN 3–935693–81–8

SBA: 651033

De Belgische Volksbond: beknopte geschiedenis, 1891–1920/
Gustaaf Eylenbosch. — [Kopij-impr.] Gent : Volk, 1921. — 71
p., normaal

SBA: 651219

In memoriam Karel de Poortere: redevoeringen en
beoordelingen der pers ter gelegenheid zijner begrafenis op 5
oogst 1912. — [Normaal] Brugge : Welvaert, 1912. — 58 p.,
normaal



SBA: 651109

Le parti socialiste, la guerre et la paix: toutes les résolutions et
tous les documents du parti socialiste, de juillet 1914à fin
1917. — [Normaal] Paris : Librairie de l'humanité, 1913. —
224 p., normaal. — (Pendant la guerre ; 1913: 1)

SBA: 651212

Vademecum van de Oost- en de West-Indische Compagnie:
historisch overzicht van de Nederlandse aanwezigheid in Afrika,
Amerika, Azïe en West-Australië vanaf 1602 tot heden/ Peter
van Wiechen. — [Normaal] Utrecht : Antiquariaat Gert Jan
Bestebreurtje, 2002. — 381 p., ill., normaal. —
ISBN 90–658–1004–8

SBA: 651068

Financiën

Het 'grote' begrotingsadvies wetenschaps- en technologisch
innovatiebeleid 2002: advies 79/ Vlaamse Raad voor
Wetenschapsbeleid. — [Normaal] Brussel : 2002. — 107 p.,
normaal. — (Studiereeks ; 8)

SBA: 650799

Recht

Reglement op den velddienst/ België. Ministerie van
Landsverdediging. Generale Staf van het Leger. —
[Normaal] Brussel : Boekdruk. van 't Militair Cartografisch
Instituut, 1939. — 160 p., normaal

SBA: 651235

Rechtsgeschiedenis

Commentarius de evictionibus theoricus & practicus. — Editio
tertia. — [Normaal] Lovanii : Typis Joannis Vryenborch,
1656. — 620 p., 8°, normaal

SBA: 651267

De gerechtelijke hervorming van Keizer Jozef II/ Philippe van
Hille. — [Kopij-impr.] Tielt : Veys, 1973. — 245 p., ill.,
normaal

SBA: 651104

Procès Anna-Bella Kohrsch: accusation de détournement de
mineure. — [Normaal] Gand : Neut, s.a. — 216 p., normaal

SBA: 651074

Publiek recht. Staatsrecht. Administratief recht

Geschichte und Gegenwartsgestalt des Verhältnisses von Staat
und Kirche in Belgien/ Willibald Hermsd̈orfer. —
[Normaal] Essen : Ludgerus, 1998. — 389 p., normaal. —
(Münsterischer Kommentar zum Codex Iuris Canonici, Beiheft ;
19). — ISBN 3–87497–219–4

SBA: 651292

De gerechtelijke hervorming van Keizer Jozef II/ Philippe van
Hille. — [Kopij-impr.] Tielt : Veys, 1973. — 245 p., ill.,
normaal

SBA: 651104

Police deśetablissements dangereux, insalubres ou
incommodes: commentaire de l'arrêt́e royal organique du 29
janvier 1863/ Louis Montigny. — [Normaal] Gand : Vuylsteke,
1887. — 159 p., normaal

SBA: 650950

Formulaire des bourgemestres,échevins, conseillers, receveurs
et secŕetaires communaux . . . des gardes champêtres et
forestiers, etc./ H. Wyvekens. — [Normaal] Bruxelles :
Bruylant-Christophe, 1868. — 568 p., normaal

SBA: 650920

Gerechtelijk privaatrecht

De advocaat in de caricatuur/ Cornelis Veth ;
[medew.] Wilhelm Loeb. — [Kopij-impr.] Amsterdam : Van
Munster. — 7 p., ill., normaal

SBA: 651296

SBA: UIA–C 1228

Openbaar bestuur

Informatiebrochure cultureel erfgoed/ [medew.] Anne
Brumage ; e.a. ; België. Ministerie van de Vlaamse
Gemeenschap. — [Normaal] Brussel : 2003. — 56 p., normaal

SBA: 650871

Beleidsbrief hoofdstedelijke aangelegenheden/ Guy
Vanhengel. — [Normaal] Brussel : Ministerie van de Vlaamse
Gemeenschap, 2002. — ill., normaal

SBA: 651198

Fiscaal recht

Des impositions communales en Belgique/ Hubert Leemans. —
[Normaal] Bruxelles : Bruylant-Christophe, 1863. — 194 p.,
normaal

SBA: 650918

Sociaal recht. Arbeidsrecht

Wet instellende het Nationaal Werk voor Kinderwelzijn/
Nationaal Werk voor Kinderwelzijn [Brussel]. —
[Normaal] Gent : Drukkerij Erasmus, 1920. — 117 p., normaal

SBA: 651231



Polemologie

Extraits du r̀eglement provisoire sur le service des troupes en
campagne (1911). — [Normaal] Rouen : Laińe, 1915. — 142
p., normaal

SBA: 650912

Instruction ǵeńerale pour les exercices d'application: jeu de la
guerre, exercices de cadres, manoeuvres. —
[Normaal] Bruxelles : Guyot, 1908. — 173 p., normaal

SBA: 651230

Instruction sur la nomenclature, le démontage, le remontage et
l'entretien du fusil 1889 et de la carabine 1916: le maniement et
le fonctionnement de leur ḿecanisme. —
[Kopij-impr.] Bruxelles : Imprimerie du G.Q.G., 1917. — 71 p.,
ill., normaal

SBA: 651222

Maatschappelijk dienstbetoon. Humanitaire
verenigingen

Wet instellende het Nationaal Werk voor Kinderwelzijn/
Nationaal Werk voor Kinderwelzijn [Brussel]. —
[Normaal] Gent : Drukkerij Erasmus, 1920. — 117 p., normaal

SBA: 651231

Opvoeding. Onderwijs

Honderd jaar St.-Michielsschool, 1879 - 1979/ K.J.
Cornillie. — [Normaal] Ieper : Dejonghe, 1979. — 80 p., ill.,
normaal

SBA: 651105

De gemeenteschool van Destelbergen: een evolutieschets vanaf
1860 tot op heden, van de klasgenoten?/ [edit.] Antonia
Aelterman ; [edit.] Walter Aelterman ; [edit.] Maria de Groote ;
e.a. — [Normaal] Destelbergen : Gevaert, 1990. — 165 p., ill.,
normaal

SBA: 651258

De l'éducation Belgique, ou: Ŕeflexions sur le plan d'études,
adopt́e par Sa Majest́e pour les coll̀eges des Pays-Bas
autrichiens/ Jean-Baptiste Lesbroussart. —
[Normaal] Bruxelles : Chez Lemaire, 1783. — 279 p., 12°,
normaal

SBA: 650831

Manuel de ṕedagogie et de ḿethodique ǵeńerale, ou: Guide de
l'instituteur primaire/ B. Overberg. — 2 ed. —
[Normaal] Liège : Grandmont-Donders, 1845. — 498 p.,
normaal

SBA: 650828

Geschiedenis van de pedagogiek

Vóór honderd jaar: uit en om de geschiedenis van het eerste
gemeenteonderwijs te Antwerpen/ van, Hendrik Tichelen. —
[Normaal] Antwerpen : Buschmann, 1934. — 194 p., normaal

SBA: 650952

SBA: D 74590 [S0–88 b]

Didactiek

16 Lektionen zur Einführung in die Pflanzenphysiologie für
Volks- und ḧohere Schulen/ [edit.] Paul Thomas. —
[Normaal] Annaberg i. Erzgeb. : Graser, 1908. — 74 p.,
normaal

SBA: 650856

Grundriß der Naturgeschichte aller drei Reiche für den
methodischen Unterricht/ Th. Bail. — [Normaal] Leipzig :
Reisland, 1891. — 312 p., normaal

SBA: 650757

Tafereelen uit de vaderlandsche geschiedenis/ de Broeders van
Liefde. — [Normaal] Tessenderloo : Drukkerij H. Hart,
1923. — 256 p., ill., normaal

SBA: 650809

Chimieélémentaire/ J. Fleury. — [Normaal] Mons : Manceaux,
1889. — 250 p., ill., normaal. — (Collection nationale de
classiques̀a l'usage de l'enseignement moyen ; 1889: 1)

SBA: 650814

Den nieuwen spiegel der jongheyd, of: Gulden a.b.c. van de
leerzugtige jongheyd/ Ferdinandus Loys. — [Normaal] Gend :
By Judocus Begyn, 1772. — 128 p., 4°, normaal

SBA: 651001

Handleiding over gezondheidsleer: ten gebruike der
normaalscholen/ Eduard Phlips. — 9 ed. —
[Normaal] Antwerpen : Van Tilborg & Kenens. — 240 p.,
normaal

SBA: 650852

A B C en leesboekje, of: Aanwyzing om op de natuurlykste wyze
het leezen te leeren . . . Tweede stukje/ C. G. Salzman. —
[Normaal] Amsterdam : Van der Hey, 1800. — 92 p., ill.,
normaal

SBA: 650841

Tableau des connoissances humaines. Avec une distribution
graduelle des etudes. — [Normaal] Lyon : Chez La Roche,
1763. — 110 p., 8°, normaal

SBA: 651000

Fransche spraekkunst, met opstellen ter vertaling . . . naer Ahn/
Willem Vanwest. — [Normaal] Sint-Truiden :
Vanwest-Pluymers, 1853. — 210 p., normaal

SBA: 651008



Méthode des dix doigts (toucher Van Sant): adaptée au clavier
belge de la machinèa écrire Remington/ Eug̀ene van
Welkenhuyzen. — [Normaal] Paris : Chronique de la
st́enographie, 1904. — 17 p., ill., normaal

SBA: 651242

Leerboek voor machineschrijven volgens Wéry's
tienvingersysteem (blindschrijven)/ J.L. Wéry. —
[Normaal] 's-Gravenhage : Ẃery, 1902. — 68 p., normaal

SBA: 651241

Hoger onderwijs. Universitair onderwijs

HIVT! Een publicatie van het Hoger Instituut voor Vertalers en
Tolken, Hogeschool Antwerpen. — [Kopij-impr.] Antwerpen :
2000. — 15 p., ill., normaal

SBA: 651196

Volkenkunde. Culturele antropologie

Les nestoriens, ou, Les tribus perdues/ Asahel Grant. —
[Normaal] Paris : Delay, 1843. — 217 p., normaal

SBA: 651211

Volkskunde. Folklore

De betekenis van West-Vlaanderen in de volkskunde-beoefening
in Vlaanderen/ van, Jozef Haver. — [Normaal] Brugge :
Beertje, 1988. — p.8–19, normaal. — Overdruk uit 't Beertje. -
(1988)

SBA: 651346

The playing card: an illustrated history/ Detlef Hoffman. —
[Normaal] Leipzig : Edition Leipzig, 1973. — 96 p., ill.,
normaal

SBA: 651077

Het Openluchtmuseum van Bokrijk/ Laurens de Keyzer ;
[ill.] Michiel Hendryckx. — [Normaal] Gent : Ludion, 2001. —
128 p., ill., normaal. — (Ludion gids ; 2001: 3). —
ISBN 90–5544–333–6

SBA: 650797

Hemels lekker: peperkoek van Sinterklaas, tentoonstelling
Nassaukapel, Koninklijke Bibliotheek van België, van 29
november 2002 tot 16 februari 2003/ Isabelle Wanson. —
[Normaal] Brussel : 2002. — 173 p., ill., normaal. —
ISBN 90–6637–119–6

SBA: 651038

Order of ceremonial at the unveiling an dedication of the
memorial at the Menin gate, Ypres by field-marshal lord Plumer
on July 24th, 1927. — [Normaal] London : 1927. — 8 p.,
normaal

SBA: 651228

20 jaar reuzen in Bohemen/ R. Ruys. — [Normaal] Wichelen :
Ruys, 1976. — 32 p., normaal

SBA: 651207

Volledig programma der feesten en vermakelijkheden die zullen
plaats hebben van den 14 tot 22 augusti 1887 ter gelegenheid
der inhuldiging van het gedenkstuk aan Breidel en de Coninck
alsmede de beschrijving van den grooten historischen stoet
1302–1887= Programme complet des fêtes et ŕejouissances qui
auront lieu du 14 an 22 aôut 1887 a l'occasion de l'inauguration
du monument̀a Breidel & de Coninc,: ainsi que la description
du grand cort̀ege historique/ Brugge, Stad. —
[Normaal] Brugge : Gêues-Seaux, 1887. — 15 p., normaal

SBA: 651112

Cortège de Tournai, le 21 juin 1931,à l'occasion du 14e
centenaire de la mort de St. Eleuthère, son premieŕev̂eque,
1531–1931: programme-notice/ J. Warichez. —
[Normaal] Tournai : Casterman, 1931. — 32 p., normaal

SBA: 651213

Exacte en natuurwetenschappen (algemeen)

Nouveaux́eléments d'histoire naturelle ḿedicale: comprenant
des notions ǵeńerales sur la zoologie, la botanique et la
minéralogie, l'histoire et les propriét́es des animaux et des
véǵetaux utiles ou nuisibles̀a l'homme/ Désiŕe Cauvet. —
[Normaal] Paris : Baillìere, 1869. — 2 v., normaal

SBA: 650754

Wiskunde

Beknopte verzameling van formulen, opgaven, tabellen en
berekeningen van verschillende vraagstukken: dienstig bij het
uitoefenen van allerlei bedrijven. — 2 ed. — [Normaal] Gent :
Hoste, 1901. — 266 p., normaal

SBA: 650824

Sterrenkunde

Note critique sur les lev́es ǵeologiques̀a grandéchelle de Mm.
O. Van Ertborn et Cogels et spécialement sur le lev́e de la feuille
d'Aerschot: suivie de réponses̀a Mm. de la Valĺee, Poussin et
Cogels/ Ernest van den Broeck. — [Normaal] Liége :
Vaillant-Carmanne, 1886

SBA: 651339

Réponse aux critiques de mr. O. Van Ertborn: relatives aux
donńee utilitaires de la feuille de Bilsen de la carte géologique
détaillée de la Belgique/ Ernest van den Broeck. —
[Normaal] Renaix : Vandendaele, 1884. — 12 p., normaal

SBA: 651338

Initiation astronomique: ouvragéetrangerà tout programme
dédíe aux amis de l'enfance/ Camille Flammarion. — 2 ed. —
[Normaal] Paris : Hachette, 1908. — 220 p., ill., normaal. —
(Collection des initiations scientifiques ; 1908: 1)

SBA: 650811



Natuurkunde

Oververhit: anderhalf miljoen jaar energiebeschaving/ Myriam
de Clopper. — [Kopij-impr.] Brussel : Gemeentekrediet,
1984. — 131 p., ill., normaal

SBA: 651043

Le microscope: manuelà l'usage deśetudiants/ Heinrich Frey ;
[edit.] Paul spillmann. — [Normaal] Paris : Librairie française
et étrang̀ere, 1867. — 260 p., ill., normaal

SBA: 650766

Die Elektriziẗat und ihre Anwendungen/ L. Graetz. — 16 ed. —
[Normaal] Stuttgart : Engelhorn, 1912. — 720 p., ill., normaal

SBA: 650854

Optique photographique sans développements mathématiques̀a
l'usage des photographes et des amateurs/ Ad. Miethe. —
[Normaal] Paris : Gauthier-Villars, 1896. — 142 p., ill., normaal

SBA: 650812

Rapport faità l'Acad́emie des sciences, le lundi 4 juin 1821, sur
un ḿemoire de M. Fresnel relatif aux couleurs des lames
cristallisées doúees de la double réfraction. — [Normaal] s.l. :
Feugueray. — 68 p., ill., normaal

SBA: 650768

La réfraction des rayons différemment coloŕes dans des cristaux
à un età deux axes optiques/ Fr. Rudberg. — [Normaal] Paris :
Thuau, 1832. — 44 p., normaal

SBA: 650770

Scheikunde

Physikalische-chemische Metamorphose und einige
piezochemische Probleme/ Ernest Cohen. —
[Normaal] Leipzig : Akazdemische Verlagsgesellschaft,
1927. — 135 p., ill., normaal

SBA: 650815

Alchemy: the medieval alchemists and their royal art/ Johannes
Fabricius. — [Normaal] Copenhagen : Rosenkilde and Bagger,
1976. — 228 p., ill., normaal

SBA: 650894

Traité de mińeralogie appliqúee aux arts,̀a l'industrie, au
commerce et̀a l'agriculture: comprenant les principes de cette
science . . .à l'usage des candidats̀a la licence, des inǵenieurs,
des chimistes, des métallurgistes des industriels, etc., etc./
Raoul Jagnaux. — [Normaal] Paris : Doin, 1885. — 883 p., ill.,
normaal

SBA: 650866

Soap films: a study of molecular individuality/ A.S.C.
Lawrence ; William Bragg. — [Normaal] London : Bell,
1929. — 141 p., ill., normaal

SBA: 650858

Die Untersuchungsmethoden des Eisens und Stahls/ A.
Rüdis̈ule. — [Normaal] Bern : Drechsel, 1910. — 394 p., ill.,
normaal

SBA: 650755

Recherches sur l'élasticit́e des corps qui cristallisent
régulìerement/ Félix Savart. — [Normaal] Paris : Thuau,
1828. — 51 p., ill., normaal. — Overdruk uit Annales de chimie
et de physique. - (1828)

SBA: 650769

Geologie. Aardwetenschappen

Note critique sur les lev́es ǵeologiques̀a grandéchelle de Mm.
O. Van Ertborn et Cogels et spécialement sur le lev́e de la feuille
d'Aerschot: suivie de réponses̀a Mm. de la Valĺee, Poussin et
Cogels/ Ernest van den Broeck. — [Normaal] Liége :
Vaillant-Carmanne, 1886

SBA: 651339

Réponse aux critiques de mr. O. Van Ertborn: relatives aux
donńee utilitaires de la feuille de Bilsen de la carte géologique
détaillée de la Belgique/ Ernest van den Broeck. —
[Normaal] Renaix : Vandendaele, 1884. — 12 p., normaal

SBA: 651338

Mémoire sur la nature des phénom̀enes volcaniques des Iles
canaries et sur leurs rapports avec les autres volcans de la
surface de la terre/ Léopold de Buch. — [Normaal] s.n. : s.l. —
82 p., normaal

SBA: 650868

Notes sur l'histoire de l'áerostation dans la ŕegion du nord de la
France (1783̀a 1851)/ Eug̀ene Debìevre. — [Normaal] Paris :
Revue du Nord, 1895. — 65 p., normaal. — (Bibliothèque
litt éraire et artistique de la Revue du Nord ; 1895: 1)

SBA: 651115

Traité de mińeralogie appliqúee aux arts,̀a l'industrie, au
commerce et̀a l'agriculture: comprenant les principes de cette
science . . .à l'usage des candidats̀a la licence, des inǵenieurs,
des chimistes, des métallurgistes des industriels, etc., etc./
Raoul Jagnaux. — [Normaal] Paris : Doin, 1885. — 883 p., ill.,
normaal

SBA: 650866

Essai sur la matìere organiśee des sources sulfureuses des
Pyréńees/ J.-Léon Soubeiran. — [Normaal] Paris : Masson,
1858. — 76 p., normaal

SBA: 650789

Biologie. Biochimie. Biofysica

L'art de pŕeparer les plantes terrestres, d'eau douce et marines
pour en former des herbiers et albums pour l'étude/ Arthur
Eloffe. — [Normaal] Paris : Albessard et Bérard, 1862. — 38
p., normaal

SBA: 650788



Traité pratique de micrographie appliquéeà la botanique,̀a la
zoologie,à l'hygìene et aux recherches cliniques/ R. Gérard. —
[Normaal] Paris : Doin, 1887. — 511 p., ill., normaal

SBA: 650857

Die mikroskopische Technik im Dienste der Dermatologie/ R.
Ledermann ; S. Blanck. — [Normaal] Berlin : Karger, 1902. —
80 p., normaal

SBA: 650851

Studia Mendeliana: ad centesimum diem natalem Gregorii
Mendelii a grata patria celebrandum. — [Normaal] Brunae :
Typos, 1923. — 414 p., ill., normaal

SBA: 650762

Plantkunde

16 Lektionen zur Einführung in die Pflanzenphysiologie für
Volks- und ḧohere Schulen/ [edit.] Paul Thomas. —
[Normaal] Annaberg i. Erzgeb. : Graser, 1908. — 74 p.,
normaal

SBA: 650856

En herborisation, ou: Guide de l'aspirant botaniste/ Clément
Aigret. — [Normaal] Bruxelles : Copṕee. — 159 p., normaal

SBA: 650834

Catalogue raisonńe des plantes phanérogames qui croissent
naturellement dans le département de Maine et Loire/ A.
Boreau. — [Normaal] Angers : Cosnier et Lachèse, 1859. —
216 p., normaal

SBA: 650861

Verzeichnis der im Jahre 1832 im̈ostlichen Theile des
Altai-gebirges gesammelten Pflanzen: ein supplement zur Flora
altaica / Al. von Bunge. — [Normaal] Sr.-Petersburg :
Kaiserliche Academie der Wisse,schaften, 1836. — 114 p.,
normaal

SBA: 650875

Monographie historique et littéraire des lis/ Fr. de Cannart
d'Hamale. — [Normaal] Malines : Ryckmans-Van Deuren,
1870. — 122 p., normaal

SBA: 650837

Abréǵe de la petite flore de Belgique/ Alfred Cogniaux. — 6
ed. — [Normaal] Bruxelles : Sociét́e belge d'́edition, 1913. —
172 p., ill., normaal

SBA: 650876

Répertoire alphab́etique des principales localités: mentionńees
dans le Compendium et le conspectus florae Atlanticae, avec
deux cartes botaniques de l'Algérie et des notices sur ces
cartes/ E. Cosson. — 2 ed. — [Normaal] Paris : Masson,
1882. — 142 p., 2 losse krten, normaal

SBA: 650822

Manuel de la flore de Belgique/ François Cŕepin. — 4 ed. —
[Normaal] Bruxelles : Mayolez, 1882. — 483 p., normaal

SBA: 650816

Florae siculae synopsis: exhibens plantas vasculares in Sicilia
insulisque adjacentibus huc usque detectas secundum systema
Linneanum dispositas/ Joannes Cussone. —
[Normaal] Neapoli : Tramater, 1842-1843. — 2 v., normaal

SBA: 650778

1–2

Flore analytique des genres et espèces appartenant̀a l'ordre des
mousses/ L. Debat. — [Normaal] Paris : Savy, 1867. — 195 p.,
normaal

SBA: 650763

Analyse des familles des plantes: avec l'indication des
principaux genres qui s'y rattachent/ B.-C. Dumortier. —
[Normaal] Tournay : Casterman, 1829. — 104 p., normaal

SBA: 650818

Sylloge Jungermannidearum Europae indigenarum, earum
genera et species systematice complectens/ B.C. Dumortier. —
[Normaal] Tornaci Nerviorum : Casterman, 1831. — 100 p., ill.,
normaal

SBA: 650765

Onkruid: botanische wandelingen/ van, Frederik Willem
Eeden. — [Normaal] Haarlem : Tjeenk Willink, 1886. — 2 v.,
normaal

SBA: 650820

1–2

Eerste [-tweede] t'samen-spraeck, tusschen Waermondt ende
Gaergoedt, nopende de opkomste ende ondergang van Flora. —
[Normaal] Amstelredam : Voor Cornelis Danckaertsz., 1643. —
2 v., 8°, normaal

SBA: 651011

1–2

2 v. in 1 bd.; Convoluut

La défense des plantes cultivées/ Henry Faes ; Marc Staehelin ;
Paul Bovey ; [medew.] A. Chaponnier. — [Normaal] Lausanne :
Payot, 1943. — 510 p., ill., normaal

SBA: 650775

Die Rhodomelaceen des Golfes von Neapel und der
angrenzenden Meeres-Abschnitte/ P. Falkenberg. —
[Normaal] Berlin : Friedl̈ander, 1901. — 754 p., ill., normaal

SBA: 650781

La taille du rosier: sa culture, ses belles variét́es/ Eug̀ene
Forney. — [Normaal] Paris : Arnheiter, 1864. — 208 p., ill.,
normaal

SBA: 650759

Die Milseburg im Rḧongebirge und ihre Moosflora/ Adalbert
Geheeb. — [Normaal] Fulda : Uth, 1901. — 56 p., normaal

SBA: 650758



Le jardin d'essais de Kisantu (District du Moyen-Congo):
plantes introduites & cultiv́ees/ Just. Gillet. —
[Normaal] Bruxelles : Van Gompel, 1913. — 81 p., normaal

SBA: 650774

La botaniquèa la campagne: comment on devient botaniste,
classification, clefs analytiques, description des genres et des
esp̀eces/ Edouard Grimard. — 2 ed. — [Normaal] Paris :
Hetzel. — 670 p., normaal

SBA: 650785

Propositions de changements aux loix de la nomenclature
botanique de 1867/ un Groupe de botanistes belges et
suisses. — [Normaal] Genève : Georg, 1903. — 45 p., normaal

SBA: 650813

Podromus plantarum Indiae occidentalis/ Gulielmus
Hamilton. — [Normaal] Londini : Treuttel et Ẅurtz, 1825. —
67 p., ill., normaal

SBA: 650862

Observations sur diverses diatomées servant de tests/ E.
Hartnack. — [Normaal] Anvers : Jorssen, 1865. — p. 50–56,
normaal

SBA: 650787

Flore du d́epartement de Jemmape, ou, Définitions des plantes
qui y croissent spontanément/ Hocquart. — [Normaal] Mons :
Monjot, 1814. — 303 p., normaal

SBA: 650779

Die Bitterstoffe und kratzend-schmeckenden Substanzen des
Pflanzenreichs: eine chemische Monographie/ August
Kromayer. — [Normaal] Erlangen : Enke, 1861. — 146 p.,
normaal

SBA: 650860

Plantations d'alignement: promenades, parcs et jardins
publics/ Georges Lefebvre. — [Normaal] Paris : Vicq-Dunod,
1897. — 357 p., ill., normaal. — (Biblioth̀eque du conducteur
de travaux publics ; 1897: 1)

SBA: 650756

Flore de Kouy-Tch́eou/ Hector Ĺeveillé. — [Normaal] s.l. :
s.n. — 2 v., normaal

SBA: 650782

1–2

Contributionà l'étude anatomique des Renonculacées: structure
des ṕericarpes et des spermodermes/ Hyacinthe Lonay. —
[Normaal] Bruxelles : Hayez, 1900. — 160 p., ill., normaal

SBA: 650853

Monocotyledons and cryptogams/ Royals Gardens [Kew]. —
[Normaal] London : HMSO, 1895. — 109 p., normaal. —
(Official guide to the Museums of Economic Botany ; 2)

SBA: 650832

Register van de prijsen der bloemen, zijnde de: Derde
t'samen-spraeck, tusschen Gaergoed ende Waermond,
inhoudende het vervolgh van den op ende ondergangh van
Flora. — [Normaal] Amstelredam : Voor Cornelis
Danckaertsz., 1643. — 30 p., 8°, normaal

SBA: 651012

Convoluut

Flora Japonica: sistens plantas insularum japonicarum
secundum systema sexuale emendatum redactas ad 20 classes,
ordines, genera et species/ Carolus Petrus Thunberg. —
[Normaal] Lipsiae : M̈uller, 1784. — 418 p., normaal

SBA: 650780

Timbers/ Royals Gardens [Kew]. — [Normaal] London :
HMSO, 1886. — 80 p., normaal. — (Official guide to the
Museums of Economic Botany ; 3)

SBA: 650827

Timbers/ Royals Gardens [Kew]. — 2 ed. —
[Normaal] London : HMSO, 1893. — 98 p., normaal. —
(Official guide to the Museums of Economic Botany ; 3)

SBA: 650830

Flore de la Flandre-occidentale, ou: Catalogue des plantes
phańerogames indig̀enes et cultiv́ees dans cette province/ E.
van de Vyvere. — [Normaal] Bruges : Sociét́e
médico-chirurgicale de Bruges, 1850. — 152 p., normaal

SBA: 650865

Dierkunde

Practische handleiding voor het opzetten van vogels en
zoogdieren/ A.W.C. Blijdenstijn. — [Normaal] Zutphen :
Schillemans & van Belkum. — 105 p., normaal

SBA: 650877

De trekmade (rups van den kleinen wintervlinder, Cheimatobia
Brumata, L.)/ Plantenziektenkundigen Dienst [Wageningen]. —
3 ed. — [Normaal] Wageningen : 1930. — 20 p., ill.,
normaal. — (Verslagen en mededeelingen van den
Phytopathologischen Dienst te Wageningen ; 3)

SBA: 650823

Mammif̀eres & oiseaux prot́eǵes au Congo belge/ Serge
Frechkop ; [medew.] V. van Straelen. — [Normaal] Bruxelles :
Institut des parcs nationaux du Congo belge, 1936. — 87 p., ill.,
normaal

SBA: 650790

Un nid d'oiseau: les d́efenseurs de l'agriculture/ Adrien
Linden. — [Normaal] Paris : Delagrave, 1883. — 106 p., ill.,
normaal

SBA: 650807

Tables dichotomiques pour servirà la détermination des
familles & des genres des coléopt̀eres de Belgique/ Ludwig
Redtenbacher. — [Normaal] Bruxelles : Mayolez, 1884. — 184
p., normaal

SBA: 650864



Geneeskunde

Études sur Andŕe V́esale avec l'histoire de l'anatomie, avant et
après cet anatomiste/ Adolphe Burggraeve. —
[Normaal] Bruxelles : Lacroix, 1862. — 422 p., normaal

SBA: 650767

Geneeskundige raadgevingen aan de troepen uit het moederland
in Belgisch Kongo/ België. Ministerie van Landsverdediging.
Algemene Directie van de Gezondheidsdienst. —
[Normaal] Brussel : 1953. — 92 p., normaal

SBA: 650910

Geschiedenis van het Sint-Niklaasgesticht te Kortrijk/ Maurice
de Meulemeester. — [Normaal] Brugge :
Houdmont-Cortvriendt, 1920. — 204 p., normaal

SBA: 651210

Goede gezondheid: grondbeginselen van eene rationeele
volks-gezondheidsleer/ Terwagne [Dr.] ; [vert.] A.-A.-J.
Bogaerts. — [Normaal] Gent : Samenwerkende Volksdrukkerij,
1902. — 64 p., normaal

SBA: 651232

Der Zahnarzt in der Karikatur: zugleich ein Beitrag zur
Kulturgeschichte der Zahnheilkunde/ [edit.] Erich Heinrich. —
[Normaal] München : Lehmann, 1963. — 127 p., ill., normaal

SBA: 651310

Farmacie. Therapie

Handbuch der pharmaceutischen Botanik/ Otto Berg. —
[Normaal] Berlin : Nitze, 1852. — 2 v., normaal

SBA: 650784

2

Ueber den orientalischen und den amerikanischen Styrax (von
Liquidambar orientalis u. Liquidambar styraciflua):
Inaugural-Dissertation der philosophischen Fakultät der
Universiẗat Bern/ Leopold van Itallie. — [Normaal] Leiden :
Ijdo, 1901. — 92 p., normaal

SBA: 650810

Pathologie

La syphilis des centres nerveux/ Henri Lamy. —
[Normaal] Paris : Masson. — 203 p., normaal. —
(Encycloṕedie scientifique des aide-mémoire ; 122:B)

SBA: 650821

Die mikroskopische Technik im Dienste der Dermatologie/ R.
Ledermann ; S. Blanck. — [Normaal] Berlin : Karger, 1902. —
80 p., normaal

SBA: 650851

Gynecologie. Obstetrica

InsideOut: het ongeboren leven in beeld, tentoonstelling in het
Huis van Alijn, Caermersklooster, AZ Sint-Lucas Gent, 14
juli-25 augustus 2002/ [edit.] Marc Jacobs ; [edit.] Hilde
Schoefs. — [Normaal] Brussel : Vlaams Centrum voor
Volkscultuur, 2002. — 253 p., ill., normaal. —
ISBN 90–77094–04–0

SBA: 651259

Ingenieurswetenschappen

Die Elektriziẗat und ihre Anwendungen/ L. Graetz. — 16 ed. —
[Normaal] Stuttgart : Engelhorn, 1912. — 720 p., ill., normaal

SBA: 650854

Praktische automobielleergang: leerboek voor
automobielbestuurders/ A. van Loy. — 10 ed. —
[Normaal] Brussel : Standaard, 1933. — 218 p., ill., normaal

SBA: 650771

Wieksystemen voor polder- en industriemolens/ G.J. Pouw. —
[Normaal] Deventer : Kluwer, 1982. — 118 p., ill., normaal. —
ISBN 90–201–1479–4

SBA: 651248

Reglement op den velddienst/ België. Ministerie van
Landsverdediging. Generale Staf van het Leger. —
[Normaal] Brussel : Boekdruk. van 't Militair Cartografisch
Instituut, 1939. — 160 p., normaal

SBA: 651235

Manuel du sous-officier d'infanterie/ H. Ritter. —
[Normaal] Anvers : Van Nylen. — 360 p., ill., normaal

SBA: 651234

Torfstreu und Torfstreuwerke: mit besonderer Berücksichtigung
von Neuanlagen/ Viktor Zailer. — [Normaal] Hannover :
Schaper, 1915. — 320 p., ill., normaal

SBA: 650772

Relatie energie-economie

Oververhit: anderhalf miljoen jaar energiebeschaving/ Myriam
de Clopper. — [Kopij-impr.] Brussel : Gemeentekrediet,
1984. — 131 p., ill., normaal

SBA: 651043

Milieubescherming

Jaarverslag activiteiten/ Universiteit Antwerpen. Instituut voor
Milieukunde. — [Kopij-impr.] Wilrijk

SBA: UIA–E 974

(1999)–



Duin- & strandverdediging: helmbeplanting en bebossching der
duinen van de Vlaamsche Kust: van Kadzand tot Wissant/ Carlo
Loontiens. — [Kopij-impr.] Oostende : Vandenberghe, 1940. —
127 p., ill., normaal

SBA: 651126

Die Lösung der Vogelschutzfrage nach Freiherrn v. Berlepsch/
[edit.] Martin Hiesemann. — 5 ed. — [Normaal] Leipzig :
Wagner, 1911. — 163 p., ill., normaal

SBA: 650760

Landbouw. Veeteelt. Jacht. Visserij

Arboriculture fruitière moderne/ Philippe Aubert ; Andŕe
Lugeon. — 3 ed. — [Normaal] Lausanne : Payot, 1947. — 364
p., ill., normaal

SBA: 650786

A contribution to our knowledge of seedlings/
Avebury [Lord]. — [Normaal] London : Kegan, Paul, Trensch,
Trübner, 1907. — 288 p., ill., normaal. — (The international
scientific series ; 89)

SBA: 650776

La basse-cour productive/ Louis Bŕechemin. —
[Normaal] Paris : Librairie agricole de la maison rustique. — 4
v., normaal

SBA: 650855

1

Les poules:́elevage lucratif, incubation naturelle et artificielle,
maladies/ Louis Brechemin. — 2 ed. — [Normaal] Paris :
Librairie agricole de la maison rustique. — 364 p., ill.,
normaal. — (La basse-cour productive ; 1)

SBA: 650855:1

Céréales/ G.V. Garola ; [medew.] P. Lavallée. — 5 ed. —
[Normaal] Paris : Baillìere, 1925. — 2 v., ill., normaal

SBA: 650777

2

Un nid d'oiseau: les d́efenseurs de l'agriculture/ Adrien
Linden. — [Normaal] Paris : Delagrave, 1883. — 106 p., ill.,
normaal

SBA: 650807

Zuckerrohr/ H.C. Prinsen Geerligs. — [Normaal] Hamburg :
Bangert, 1925. — 123 p., normaal. — (Bangerts
Ausland-B̈ucherei ; 26)

SBA: 650869

Le jardin potager: trait́e complet de la culture des légumes . . .
et des cultures forćees/ H. Spruyt. — 6 ed. —
[Normaal] Bruxelles : Leb̀egue, 1918. — 468 p., ill., normaal

SBA: 650884

Frühbeet des Liebhabers: praktische Anleitung zum Bau des
Frühbeets und zur erfolgreichen Pflege der Frühbeetpflanzen/
Johannes Steffek. — [Normaal] Frankfurt : Trowitzsch,

1941. — 37 p., ill., normaal. — (Kleinb̈ucher der Gartenpraxis ;
1)

SBA: 650773

Huishoudtechniek. Hotelwezen

Gerechten uit het zuiden: Frankrijk, Italië, Portugal,
Griekenland, Spanje, Noord-Afrika, Turkije. —
[Normaal] Zele : Reinaert, 1976. — 135 p., ill., normaal. —
ISBN 90–310–0346–8

SBA: 651326

Gezonde menu's voor zestig-plus. — [Normaal] Brussel :
Kristelijke Bonden van Gepensioneerden, 1976. — 124 p., ill.,
normaal

SBA: 651327

Hemels lekker: peperkoek van Sinterklaas, tentoonstelling
Nassaukapel, Koninklijke Bibliotheek van België, van 29
november 2002 tot 16 februari 2003/ Isabelle Wanson. —
[Normaal] Brussel : 2002. — 173 p., ill., normaal. —
ISBN 90–6637–119–6

SBA: 651038

Bedrijfsorganisatie, incl. ambachten

La télégraphie sans fil/ Ernest Coustet. — [Normaal] Paris :
Mendel. — 99 p., ill., normaal

SBA: 650817

Méthode des dix doigts (toucher Van Sant): adaptée au clavier
belge de la machinèa écrire Remington/ Eug̀ene van
Welkenhuyzen. — [Normaal] Paris : Chronique de la
st́enographie, 1904. — 17 p., ill., normaal

SBA: 651242

Leerboek voor machineschrijven volgens Wéry's
tienvingersysteem (blindschrijven)/ J.L. Wéry. —
[Normaal] 's-Gravenhage : Ẃery, 1902. — 68 p., normaal

SBA: 651241

Drukkerij. Uitgeverij

Annuaire du centenaire 1983/ Cercle belge de la librairie. — 30
ed. — [Normaal] Bruxelles : 1983. — 399 p., normaal. —
ISBN 2–87006–003–3

SBA: 650890

Faisons le point. — [Normaal] Paris : Union bibliophile de
France, 1963. — 131 p., ill., normaal

SBA: 650887

Typo-Graphik: Studien und Versuche/ Imre Reiner. —
[Normaal] St. Gallen : Zollikofer. — 120 p., ill., normaal

SBA: 650886



Verkeersorganisatie. Post

Anvers port mondial. — [Normaal] Anvers : s.n., 1955. — 14
p., ill., normaal

SBA: 650921

Les ports de la ĉote et du Zwin: des plans anciens aux
photographies áeriennes/ Reńe Laurent ; Archives ǵeńerales du
royaume et Archives de l'état dans les provinces [Bruxelles]. —
[Normaal] Bruxelles : 1986. — 160 p., ill., normaal

SBA: 651107

Praktische automobielleergang: leerboek voor
automobielbestuurders/ A. van Loy. — 10 ed. —
[Normaal] Brussel : Standaard, 1933. — 218 p., ill., normaal

SBA: 650771

Tramways: ŕeseau de tramways dans l'agglomération
anversoise: unification, loi du 28 mai 1901, convention des 12
juillet 1900 et 2 mai 1901 . . . cahier des charges de
l'entreprise/ Belgique. Minist̀ere de l'agriculture. Service de
sant́e, de l'hygìene publique et de la voirie communale. —
[Normaal] Bruxelles : Cote libre, 1901. — 44 p., normaal

SBA: 650761

Chemische technologie

Expośe des principaux proćed́es analytiques̀a l'usage des
fabricants et des consommateurs de produits chimiques/ Paul
Marlin. — [Normaal] Liége : Demarteau & Nagant, 1868. —
139 p., normaal

SBA: 650863

Mechanische technologie

Manuel de la flore de Belgique/ François Cŕepin. — 4 ed. —
[Normaal] Bruxelles : Mayolez, 1882. — 483 p., normaal

SBA: 650816

Computer. Informatica

Digitale video/ Joke Beers-Blom. — [Normaal] Brussel : Easy
Computing, 2002. — 157 p., ill., normaal. — (Snelgids ; 2002:
12)

SBA: D 651059

Kunst

25 jaar kunstmarkt Drongen: 101 beelden. —
[Normaal] Drongen : Heemkundige Kring Dronghine, 1998. —
ill., normaal

SBA: 650939

Retrospektieve Ernest Vanden Panhuysen (1874–1929): bij de
honderdste verjaring van zijn geboorte, Prelaatskwartier van de
Abdij van Averbode, 20 juli - 18 augustus 1974/ A. Coeck ; T.J.
Gerits ; S. van Gelder ; Aarschotse Kring voor Heemkunde. —
[Normaal] Aarschot : 1974. — 107 p., ill., normaal

SBA: 651347

La soie: art et histoire/ Henri Algoud. — [Kopij-impr.] Paris :
Payot, 1928. — 255 p., ill., normaal

SBA: 651256

L'arredamento moderno/ Roberto Aloi. — 2 ed. —
[Normaal] Milano : Hoepli, 1947. — 6 v., ill., normaal

SBA: 651294

3

America: Zeichnungen, 1956–1971/ [ill.] Tomi Ungerer. —
[Kopij-impr.] Zürich : Diogenes, 1974. — 141 p., ill.,
normaal. — ISBN 3–257–00456–7

SBA: 651266

L'art populaire hongrois. — [Normaal] Budapest : Corvina,
1954. — 37 p., ill., normaal

SBA: 650838

La sculpture française au moyenâge/ Marcel Aubert. —
[Normaal] Paris : Flammarion, 1946. — 429 p., ill., normaal

SBA: 650842

Dictionary of American art/ Matthew Baigell. —
[Normaal] London : Murray, 1980. — 390 p., normaal. —
ISBN 0–7195–3725–8

SBA: 650889

West/ [ill.] Jo Spier ; Piet Bakker. — [Normaal] Amsterdam :
Elsevier, 1948. — ill., normaal

SBA: 651306

Die deutschen Bronzestatuetten des 16. Jahrhunderts/ E.F.
Bange. — [Normaal] Berlin : Deutscher Verein für
Kunstwissenschaft, 1949. — 165 p., ill., normaal. —
(Denkm̈aler deutscher Kunst ; 1949: 1)

SBA: 650844

Les batiks de madame Pangon/ [edit.] A. de Monzie ;
[edit.] Yvanhóe Rambosson. — [Kopij-impr.] Paris : Moreau,
1925. — ill., normaal

SBA: 651272

Muraille et laine: la tapisserie française/ Germain Bazin ; Jean
Lurçat ; Jean Picart le Doux ; e.a. — [Normaal] Paris : Tisné,
1946. — 24 p., ill., normaal

SBA: 651273

Beatrijs Lauwaert: gedragingen, de Brakke Grond, 6 september
2002 t/m 3 november 2002. Beatrijs Lauwaert: bearings. —
[Normaal] Amsterdam : 2002. — 68 p., ill., normaal. —
ISBN 90–403–0155–7

SBA: 651035



Beeldhouwkunst van de middeleeuwen tot heden uit het
Aartsbisschoppelijk Museum te Utrecht/ [medew.] D. Bouvy. —
[Normaal] Amsterdam : Elsevier, 1962. — 237 p., ill., normaal

SBA: 650833

Koninklijke Muziekmaatschappij De Zwanezonen: Drongen/ Jo
Bombay. — [Normaal] Drongen : Heemkundige Kring
Dronghine, 1990. — 132 p., ill., normaal

SBA: 650914

The sculpture of the Parthenon: metopes, frieze, pediments,
cult-statue/ Frank Brommer ; [medew.] John Boardman. —
[Normaal] London : Thames and Hudson, 1979. — 74 p., ill.,
normaal

SBA: 650849

Bruges ses peintres: exposition internationale de beaux-arts, 15
juil.-15 sept. 1908: catalogue. — [Normaal] s.l. : s.n., 1908. —
ill., normaal

SBA: 651069

La nouvelle biblioth̀eque cantonale et universitaire de Fribourg:
en souvenir de la śeance d'inauguration solenelle, 11 juin 1910/
Jean Brunhes ; Max de Diesbach ; Alfred von Overbeck ; e.a. —
[Normaal] Fribourg : Saint-Paul, 1911. — 126 p., ill., normaal

SBA: 650804

De molens van Limburg: een inventarisatie van en een
onderzoek naar de geschiedenis, de functies, de ontwikkeling en
de achteruitgang van de Limburgse wind- en watermolens vanaf
1839/ P.W.E.A. van Bussel. — [Normaal] Eindhoven : Bura,
1991. — 799 p., ill., normaal. — ISBN 90–6404–020–6

SBA: 651255

Catalogue d'une belle collection de livres, d'eaux fortes, de
lithographies et de dessins du 19e siècle: collection d'un
amateur allemand . . . ventèa Amsterdam les 20 et 21 mars
1928/ R.W.P. De Vries [Amsterdam]. —
[Normaal] Amsterdam : De Vries, 1928. — 104 p., normaal

SBA: 650967

Catalogus van de tentoonstelling van Ned. Indische kunst,
kunstnijverheid en huisvlijt in het Stedelijk Museum te
Amsterdam, 8 aug. - 8 sept. 1906. — [Normaal] Amsterdam :
1906. — 100 p., normaal

SBA: 650966

Chefs-d'oeuvre du Musée de Cologne: Musée de l'Orangerie,
Paris 1955. — [Normaal] Paris : 1955. — ill., normaal

SBA: 651243

Netsuke: a comprehensive study based on the M.T. Hindson
collection/ Neil K. Davey ; [medew.] W.W. Winkworth. —
[Normaal] London : Faber & Faber, 1974. — 564 p., ill.,
normaal. — ISBN 0–571–09979–3

SBA: 650848

De decoratieschilder: keur van voorbeelden voor kerk-, wand-
en plafondbeschildering/ [medew.] Alfred van Neste. —
[Kopij-impr.] Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel,
1902. — ill., normaal

SBA: 651313

Les bronzes de Sardaigne/ Nicola Dessy ; [bew.] David
Rosset. — [Normaal] Paris : Bibliothèque des arts, 1955. — 14
p., ill., normaal

SBA: 650836

Frühe Keramik in China: die Entwicklung der Hauptformen
vom Neolithikum bis in die T'ang-Zeit/ Thomas Dexel. —
[Normaal] Braunschweig : Klinkhardt & Biermann, 1973. — 84
p., ill., normaal

SBA: 650872

Adrian Frutiger: type, sign, symbol/ [medew.] Maurice Besset ;
e.a. — [Normaal] Zurich : ABC Edition, 1980. — 151 p., ill.,
normaal. — ISBN 3–85504–060–5

SBA: 651269

Die Schweizer Bilderchroniken des 15./16. Jahrhunderts/
[medew.] Walter Muschg ; e.a. — [Normaal] Zürich : Atlantis,
1941. — 195 p., ill., normaal

SBA: 650870

Beeldhouwkunst in België: vanaf 1830/ Cor Engelen ; Mieke
Marx. — [Normaal] Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2002. —
3 v., ill., normaal. — (Studia ; 90)

SBA: 651079

1–3

Exposition des arts graphiques: catalogue, Musée du livre,
Bruxelles, 24 octobre - 15 décembre 1912. —
[Normaal] Bruxelles : 1912. — 24 p., normaal

SBA: 651183

De oorlog in prent: karikaturen uit de verschillende landen/ Jan
Feith. — [Kopij-impr.] Amsterdam : Scheltens en Giltay,
1915. — 189 p., ill., normaal

SBA: 651236

De vrede in prent: politieke karikaturen uit verschillende
landen/ Jan Feith. — [Kopij-impr.] Amsterdam : Scheltens &
Giltay. — 188 p., ill., normaal

SBA: 651299

Exempla graphica: case histories of seventyeight works by
seventyeight members of the Alliance graphique internationale/
Manuel Gasser. — [Kopij-impr.] Z̈urich : Hug, 1969. — 175 p.,
ill., normaal

SBA: 651308

Hogarth to Cruikshank: social change in graphic satire/
Dorothy George. — [Kopij-impr.] London : Penguin, 1967. —
224 p., ill., normaal

SBA: 651314

Geschiedenis nopens de zaak van het monument aan onze
dooden. — [Normaal] s.l. : s.n., s.a. — 48, normaal

SBA: 651073



Grafiek: Nederlandse grafiek na negentienvijfenveertig/
[edit.] J.N. van Wessem. — [Normaal] Hilversum : De
Boer/Brand. — 120 p., ill., normaal

SBA: 650892

Les tissus indiens du Vieux Pérou: art ornemental/ R. d'
Harcourt ; M. d' Harcourt. — [Kopij-impr.] Paris : Morancé,
1924. — 31 p., ill., normaal. — (Documents d'art ; 1924: 2)

SBA: 651262

Clownerietjes: woord en beeldgrapjes/ Toon Hermans. —
[Kopij-impr.] Amsterdam : Elsevier, 1975. — ill., normaal. —
ISBN 90–10–01509–2

SBA: 651271

La vie de Beethoven/ Edouard Herriot. — 3 ed. —
[Kopij-impr.] Paris : Gallimard, 1951. — 435 p., normaal. —
(Leurs figures ; 1951: 1)

SBA: 651205

The art of Easter Island/ Thor Heyerdahl. — [Normaal] Baarn :
Boekerij, 1975. — 349 p., ill., normaal. —
ISBN 90–225–0490–5

SBA: 650847

Ijzerkotmolen: vroeger en nu. — [Normaal] Zwalm. — ill.,
normaal

SBA: 651251

Turkish carpets/ J. Iten-Maritz. — [Normaal] S.l. : Office du
livre, 1977. — 353 p., ill., normaal

SBA: 651316

Polnische Volkskunst/ Aleksander Jackowski ; Jadwiga
Jarnuszkiewicz. — [Normaal] Wien : Schroll, 1968. — 476 p.,
ill., normaal

SBA: 650949

Een eeuw in portret: geboren en getogen= A century in
portrait / Roel Jacobs. — [Normaal] Antwerp : Pandora,
2002. — 210 p., ill., normaal. — ISBN 90–5325–211–8

SBA: 651290

Le Japon artistique: documents d'art et d'industrie/ [edit.] S.
Bing. — [Kopij-impr.] Paris : Librairie centrale des
beaux-arts. — 3 v., ill., normaal

SBA: 651197

1–3

La tapisserie: des origines̀a nos jours/ Madeleine Jarry. —
[Normaal] Paris : Hachette, 1968. — 358 p., ill., normaal

SBA: 651276

Wandteppiche des 20. Jahrhunderts/ Madeleine Jarry. —
[Normaal] München : Hirmer, 1975. — 361 p., ill., normaal. —
ISBN 3–7774–2690–3

SBA: 651303

The symbolists/ Philippe Jullian. — [Normaal] London :
Phaidon, 1973. — 240 p., ill., normaal. —
ISBN 0–7148–1590-X

SBA: 651189

Kant uit Vlaanderen en 's Gravenmoer: de schuine netslag, een
historisch overzicht van de ontwikkeling van de 's
Gravenmoerse kant tot de schuine netslag/ [edit.] Yvonne
Krijgsman ; [edit.] Hanneke Troost. — [Normaal] S.l. :
Landelijke Organisatie Kant Kunst Nederland, 2002. — 272 p.,
ill., normaal

SBA: 651216

Het Gravensteen, Gent: verhalen achter de stenen/ Laurens de
Keyzer ; [ill.] Michiel Hendryckx. — [Normaal] Gent : Ludion,
2002. — 64 p., normaal. — (Ludion gids ; 2002: 1). —
ISBN 90–5544–406–5

SBA: 650796

Inleiding tot de Hindoe-Javaansche kunst/ Nicolaas Johannes
Krom. — 2 ed. — [Normaal] 's Gravenhage : Nijhoff, 1923. —
3 v., ill., normaal

SBA: 650881

1–3

La nouvelle tapisserie/ André Kuenzi. — 2 ed. —
[Normaal] Geǹeve : Bonvent, 1974. — 303 p., ill., normaal

SBA: 651277

Kunsthistorische musea: Openluchtmuseum voor
Beeldhouwkunst Middelheim. — 4 ed. —
[Normaal] Antwerpen : Stad, 1978. — 83 p., ill., normaal

SBA: 650835

Die Kunstismen, 1914, 1915, 1916, 1917, 1918, 1919, 1920,
1921, 1922, 1923, 1924= Les ismes de l'art, 1914, 1915, 1916,
1917, 1918, 1919, 1920, 1921, 1922, 1923, 1924= The isms of
art, 1914, 1915, 1916, 1917, 1918, 1919, 1920, 1921, 1922,
1923, 1924/ [edit.] el Lissitzky ; [edit.] Hans Arp. —
[Normaal] Erlenbach : Rentsch, 1925. — 48 p., ill., normaal

SBA: 650926

Oude politieke spotprenten/ J. van Kuyk. —
[Normaal] 's-Gravenhage : Nijhoff, 1940. — 203 p., ill.,
normaal

SBA: 651311

Levende molens in de provincie Antwerpen: de toekomst van een
verleden/ [edit.] Frans Brouwers. — [Normaal] Antwerpen :
Levende Molens Werkgroep Kempen. — ill., normaal

SBA: 651252

De wereld van Jan Fabre/ Frank Maes ; Paul Demets. —
[Normaal] Gent : Ludion, 2002. — 47 p., ill., normaal. —
ISBN 90–5544–428–6

SBA: 650798

Lokerse molens/ Roland Meyfroot ; e.a. — [Normaal] Ekeren :
Levende Molens, 2002. — 82 p., ill., normaal. —
ISBN 90–804782–2–9

SBA: 651250



Modigliani: rétrospective . . . Palais des beaux-arts, Bruxelles,
novembre 1933. — [Normaal] Bruxelles : 1933. — 45 p., ill.,
normaal

SBA: 650803

L'art du paravent japonais/ Miyeko Murase ; [vert.] William O.
Desmond. — [Normaal] Arcueil : Anthese, 1990. — 232 p., ill.,
normaal. — ISBN 2–904420–40–1

SBA: 651203

Die neue Graphik= The new graphic art= Le nouvel art
graphique. — [Normaal] Teufen : Niggli, 1959. — 247 p., ill.,
normaal

SBA: 651298

Oost/ [ill.] Jo Spier. — [Normaal] Amsterdam : Elsevier,
1950. — ill., normaal

SBA: 651307

Panamarenko: Haus der Kunst, München, 31. Juli bis 3.
Oktober 1982/ [edit.] Lucius Grisebach. —
[Normaal] München : 1982. — 180 p., ill., normaal. —
ISBN 3–521–04146–8

SBA: 651078

Institution de l'art chŕetien pour l'intelligence et l'ex́ecution des
sujets religieux, ou: Documents puisés aux sources de l'écriture
sainte, de la tradition catholique . . . sous le point de vue de la
peinture, de la sculpture et de la gravure . . . et l'ameublement
deséglises/ J.B.E. Pascal. — [Normaal] Paris : Bray, 1856. —
2 v. in 1, normaal

SBA: 650903

Petrus Alamire, bedenkingen bij een belangrijke tentoonstelling:
nieuwe Antwerpse Alamire-gegevens en bijdragen tot de
biografie/ Guido Persoons. — [Normaal] Peeters : Leuven,
2002. — p. 1108–1131, normaal. — Overdruk uit Corpus van
verluchte handschriften. - 11/12

SBA: 651199

Wieksystemen voor polder- en industriemolens/ G.J. Pouw. —
[Normaal] Deventer : Kluwer, 1982. — 118 p., ill., normaal. —
ISBN 90–201–1479–4

SBA: 651248

Tissus des Indes néerlandais/ Daniel Ŕeal. — [Normaal] Paris :
Calavas. — ill., normaal

SBA: 651304

Tissus espagnols et portugais/ Daniel Ŕeal. —
[Normaal] Paris : Calavas. — ill., normaal

SBA: 651305

Rembrandt en Jakob Smits: grafiek, Jakob Smitsmuseum Mol,
16 november - 29 december 2002. — [Normaal] Mol : 2002. —
96 p., ill., normaal. — ISBN 90–5349–394–8

SBA: 650940

Byzantijnsche kunst in Italië / Magda Ŕevész-Alexander. —
[Normaal] Amsterdam : Noord-Hollandsche
Uitgeversmaatschappij, 1938. — 150 p., ill., normaal

SBA: 650825

Die Berliner Akademiebibliothek: die Entwicklung der
Bibliothek der Akademie der Wissenschaften in drei
Jahrhunderten, anhand der Quellen dargestellt/ Joachim
Rex. — [Normaal] Wiesbaden : Harrassowitz, 2002. — 295 p.,
normaal. — (Beitr̈age zum Buch- und Bibliothekswesen ;
44). — ISBN 3–447–04539–6

SBA: 651184

Art byzantin/ David Talbot Rice ; [ill.] Max Hirmer. —
[Normaal] Paris : Elsevier, 1959. — 333 p., ill., normaal

SBA: 650845

Richard Wagner an Mathilde Wesendonk: Tagebuchblätter und
Briefe, 1853–1871/ [edit.] Wolfgang Golther. — 56 ed. —
[Normaal] Leipzig : Breitkopf & Ḧartel, 1916. — 424 p.,
normaal

SBA: 650962

The encyclopedia of superheroes/ Jeff Rovin. —
[Normaal] New York, N.Y. : Facts on File Publications,
1985. — 443 p., ill., normaal. — ISBN 0–8160–1168–0

SBA: 651297

Sculpturen rond de Durme: Lokeren 10 jaar Centrum voor
Ruimtelijke Kunst. — [Normaal] Brussel : Gemeentekrediet,
1990. — 45 p., ill., normaal. — ISBN 90–5066–068–1

SBA: 651046

Willy Anthoons/ Michel Seuphor. — [Kopij-impr.] Antwerpen :
Sikkel, 1954. — 16 p., ill., normaal. — (Monografieën over
Belgische kunst ; 1954: 4)

SBA: 651039

Indien: Kunst und Kultur/ C. Sivaramamurti. —
[Normaal] Freiburg : Herder, 1975. — 603 p., ill., normaal. —
(Große Epochen der Weltkunst ; 1975: 1). —
ISBN 3–451–17101–5

SBA: 651202

Steinberg: dessins. — [Normaal] Paris : Gallimard, 1956. —
ill., normaal

SBA: 651233

Tekeningen/ [ill.] Jo Spier. — [Normaal] Amsterdam :
Becht. — ill., normaal. — (Atlas reeks ; [ 3])

SBA: 651275

Tentoonstelling der schilderijen uit de verzameling Ernest
Vanden Panhuysen, Zaal van de Stedelijke Beroepsschool,
Aarschot, 14 tot 26 augustus 1965. — [Normaal] Aarschot :
Aarschotse Kring voor Heemkunde, 1965. — ill., normaal

SBA: 651345



Tissus par Nicolas Sorokine. — [Normaal] Paris : Gúerinet. —
ill., normaal. — (Studio d'arts d́ecoratifs ; [ 1])

SBA: 650879

History and technique of old master drawings: a handbook/
Charles de Tolnay. — [Normaal] New York, N.Y. : Hacker Art
Books, 1972. — 155 p., ill., normaal. — ISBN 0–87817–107-X

SBA: 651315

Verdwenen Belgische windmolens in oude prentkaarten=
Moulinsà vent belges disparus en cartes postales anciennes/
John Verpaalen. — [Normaal] Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1993. — ill., normaal. — ISBN 90–288–5651-X

SBA: 651249

De advocaat in de caricatuur/ Cornelis Veth ;
[medew.] Wilhelm Loeb. — [Kopij-impr.] Amsterdam : Van
Munster. — 7 p., ill., normaal

SBA: 651296

SBA: UIA–C 1228

Expressionism: German painting, 1905 - 1920/ Paul Vogt ;
[vert.] Antony Vivis. — [Normaal] New York, N.Y. : Abrams,
1980. — 136 p., ill., normaal. — ISBN 0–8109–0852–2

SBA: 651190

De volgende a.u.b.: twintig jaar wereldgebeuren in 160 politieke
prenten/ [ill.] F. Behrendt. — [Kopij-impr.] Amsterdam :
Perscombinatie, 1971. — ill., normaal

SBA: 651295

Als das Papier kam entstand die Kunst der Graphik: eine
Auswahl europ̈aischer Graphiker/ Anni Wagner. —
[Normaal] München : Thiemig, 1969. — 248 p., ill., normaal

SBA: 650893

De volkskunst der Zevenberger Hongaren/ A.S.C. Wallis. —
[Normaal] Haarlem : Tjeenk Willink. — 22 p., ill., normaal

SBA: 650829

English post-impressionism/ Simon Watney. —
[Normaal] London : Studio Vista, 1980. — 151 p., ill.,
normaal. — ISBN 0–289–70888–5

SBA: 651191

L'art copte: l'art antique de la basse-époque eńEgypte/ Klaus
Wessel. — [Normaal] Bruxelles : Meddens, 1964. — 256 p.,
ill., normaal

SBA: 651201

Mia Moreaux/ Norbert de Winne. — [Normaal] S.l. :
Dronghene, 1982. — ill., normaal. — (Monografieën van het
Kunstschip Dronghene ; 1982: 1). — ISBN 90–70546–03–5

SBA: 651076

Art nouveau drawings: Alfons Mucha, Aubrey Beardsley, Odilon
Redon, Edvard Munch, Jan Preisler, Frantisek Bı́lek, Alfred
Kubin, Frantisek Kupka, Auguste Rodin, Gustave Klimt, Egon
Schiele/ Petr Wittlich. — [Normaal] London : Octopus Books,
1974. — 198 p., ill., normaal. — ISBN 0–7064–0297–9

SBA: 651192

World graphic design: fifty years of advertising art/
[edit.] Felix Gluck. — [Kopij-impr.] London : Studio Vista,
1968. — 175 p., ill., normaal. — LC 69–10793

SBA: 651264

Der Zahnarzt in der Karikatur: zugleich ein Beitrag zur
Kulturgeschichte der Zahnheilkunde/ [edit.] Erich Heinrich. —
[Normaal] München : Lehmann, 1963. — 127 p., ill., normaal

SBA: 651310

Zwanezang/ [ill.] Jo Spier. — [Kopij-impr.] Amsterdam :
Elsevier, 1973. — ill., normaal. — ISBN 90–10–01211–5

SBA: 651301

Ruimtelijke ordening

Plantations d'alignement: promenades, parcs et jardins
publics/ Georges Lefebvre. — [Normaal] Paris : Vicq-Dunod,
1897. — 357 p., ill., normaal. — (Biblioth̀eque du conducteur
de travaux publics ; 1897: 1)

SBA: 650756

Sport. Ontspanning

The playing card: an illustrated history/ Detlef Hoffman. —
[Normaal] Leipzig : Edition Leipzig, 1973. — 96 p., ill.,
normaal

SBA: 651077

Turnen, Sport, Athletik: Hauptpreislistëuber s̈amtliche Ger̈ate/
Turn- und Sportgeräte-Fabrik Heinr. Meyer & S̈ohne
[Hagen]. — [Normaal] Hagen : 1912. — 20 v., ill., normaal

SBA: 650808

20

Film. Toneel

Blijf staan, ik neem een foto: een portret van 10 jaar Bronks/
[edit.] Klaas Tindemans ; [medew.] Marleen Baeten ;
[medew.] e.a. — [Normaal] Brussel : Bronks, 2002. — 241 p.,
ill., normaal. — ISBN 90–807122–1–3

SBA: 650975

Histoire du cirque royal, 1878–1995/ Laurent Weinstein ;
[medew.] Raymond Devos. — [Normaal] Bruxelles : Cri,
1995. — 165 p., ill., normaal. — ISBN 2–87106–172–6

SBA: 651064

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)

Van Abeldreef tot Zondernaamstraat: een speurtocht in het
verleden naar de historiek en de naamverklaringen van alle
straten (nu en/of ooit) in Destelbergen en Heusden/ Louis
Gevaert ; Maria de Groote. — [Normaal] S.l. : MI.L.O.B.,
2001. — 356 p., ill., normaal

SBA: 651257



Duitse taalkunde

Deutsch-Franz̈osischer Dolmetscher: nebst furzgefaßtem
Leitfaden zur Erlernung der französischen Sprache/ Wolf
Witte. — 5 ed. — [Normaal] Wek : Deutsche Buchhandlung,
1876. — 80 p., normaal

SBA: 651227

Nederlandse taalkunde

Van Abeldreef tot Zondernaamstraat: een speurtocht in het
verleden naar de historiek en de naamverklaringen van alle
straten (nu en/of ooit) in Destelbergen en Heusden/ Louis
Gevaert ; Maria de Groote. — [Normaal] S.l. : MI.L.O.B.,
2001. — 356 p., ill., normaal

SBA: 651257

Franse taalkunde

Fransche spraekkunst, met opstellen ter vertaling . . . naer Ahn/
Willem Vanwest. — [Normaal] Sint-Truiden :
Vanwest-Pluymers, 1853. — 210 p., normaal

SBA: 651008

Deutsch-Franz̈osischer Dolmetscher: nebst furzgefaßtem
Leitfaden zur Erlernung der französischen Sprache/ Wolf
Witte. — 5 ed. — [Normaal] Wek : Deutsche Buchhandlung,
1876. — 80 p., normaal

SBA: 651227

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)

De briefsteller voor minnende harten, of: De gids in alle
voorkomende liefdesgevallen. — 4 ed. — [Normaal] Arnhem :
Cohen, 1887. — 48 p., normaal

SBA: 650806

International authors and writers who's who/ [edit.] David
Cummings ; [edit.] Dennis K. McIntire. — 15 ed. —
[Kopij-impr.] Cambridge : International Biographical Centre,
1997. — 753 p., normaal. — ISBN 0–948875–72–0

SBA: 651188

International who's who in poetry and poets' encyclopaedia/
[edit.] David Cummings ; [edit.] Dennis K. McIntire. — 8
ed. — [Kopij-impr.] Cambridge : International Biographical
Centre, 1997. — 476 p., normaal. — ISBN 0–948875–37–2

SBA: 651187

Traité élémentaire de litt́erature, suivi d'un pŕecis historique de
la litt érature française et d'un abréǵe de versification/ L.
Laporte. — 6 ed. — [Kopij-impr.] Malines : Steenackers,
1894. — 357 p., normaal

SBA: 651337

De wereld van Jan Fabre/ Frank Maes ; Paul Demets. —
[Normaal] Gent : Ludion, 2002. — 47 p., ill., normaal. —
ISBN 90–5544–428–6

SBA: 650798

With our fighting men: the story of their faith, courage,
endurance in the great war/ William E. Sellers. —
[Normaal] London : Religious Tract Society, 1915. — 216 p.,
ill., normaal

SBA: 650911

Suja, suze, eia & nane: wiegeliedjes uit allerlei windstreken in
het begin van de twintigste eeuw/ Jant van der Weg ; Toin
Duijx ; [ill.] Silvia Zwaaneveldt. — [Normaal] Leiden :
Ammoniet, 2003. — 10 p., ill., normaal. — (De waare rijkdom ;
2)

SBA: 650801

Tekstuitgave

La bataille de Tarawa/ Ronny Baxster. —
[Normaal] Bruxelles : Notez. — 24 p., ill., normaal. — (Les
alliés ; 20)

SBA: 651157

Kobalt, de geweldige/ George Owen Baxter ; [vert.] H.J.
Kok. — [Normaal] Rotterdam : Combinatie. — 219 p., normaal

SBA: 651333

Reata doet zijn plicht/ George Owen Baxter ; [vert.] J.G.H. v.d.
Bovenkamp. — [Normaal] Rotterdam : Combinatie. — 250 p.,
normaal

SBA: 651324

Ares/ Maris Bayar. — [Normaal] Leuven : P, 2002. — 61 p.,
normaal. — ISBN 90–76895–44–9

SBA: 650993

De vrouw die alles had/ van, Kees Beijnum. —
[Normaal] Amsterdam : Bezige Bij, 2002. — 335 p.,
normaal. — ISBN 90–234–1044–0

SBA: 650974

La fantastique odyssée de l'‘Orzel’/ Thad́ee Berg. —
[Normaal] Bruxelles : Notez. — 24 p., ill., normaal. — (Les
alliés ; 22)

SBA: 651161

Jotie: een dichtersleven van naald tot daad, poëtische
monoloog/ Norbert de Beule ; Frank Pollet. —
[Normaal] Leuven : P, 2002. — 39 p., normaal. —
ISBN 90–76895–59–7

SBA: 650983

Sir Lewis contre la Gestapo/ Clark Bingstone. —
[Normaal] Bruxelles : Notez. — 22 p., ill., normaal. — (Les
alliés ; 36)

SBA: 651175



Sir Lewis se fait un ami/ Clark Bingstone. —
[Normaal] Bruxelles : Notez. — 24 p., ill., normaal. — (Les
alliés ; 41)

SBA: 651180

Liefde is soms lastig, liefste: gedichten (1968–2001)/ Marion
Bloem. — [Normaal] Amsterdam : Arbeiderspers, 2002. — 64
p., normaal. — Met CD–ROM. — ISBN 90–295–0423–4

SBA: 651021

Basiswerk; CD–ROM

De warmte van het zelfbedrog/ Mark Boog. —
[Normaal] Amsterdam : Cossee, 2002. — 175 p., normaal. —
ISBN 90–5936–011–7

SBA: 650987

Blauwbaardje in wonderland en andere grimmige sprookjes
voor verdorven kinderen/ Louis-Paul Boon ; [medew.] Kris
Humbeeck. — [Normaal] Antwerpen : Houtekiet, 2002. — 141
p., normaal. — (Vlaamse bibliotheek ; 22). —
ISBN 90–5240–661–8

SBA: 650981

De voeten van Abdullah/ Hafid Bouazza. — 9 ed. —
[Normaal] Amsterdam : Prometheus, 2002. — 157 p.,
normaal. — ISBN 90–446–0140–7

SBA: 651051

Gelieve de familie te volgen/ Axel Bouts. —
[Normaal] Leuven : Davidsfonds, 2002. — 256 p., normaal. —
(Davidsfonds literair ; 2002: 10). — ISBN 90–6306–460–8

SBA: 650979

De kater/ Ton van Boxtel. — [Normaal] Eindhoven :
Opwenteling. — (Opwentelinguitgave ; 270). — Met
Liedteksten

SBA: 651047

Basiswerk; Liedteksten

Troostbrieven/ Willem Brakman. — [Normaal] Nijmegen :
Flanor, 2002. — (Flanorreeks ; 52). — ISBN 90–73202–57–4

SBA: 651088

Cinq cents kilom̀etres en jeep/ Pat Bramson. —
[Normaal] Bruxelles : Notez, 1944. — 32 p., ill., normaal. —
(Les allíes ; 1)

SBA: 651135

Door dik en dun/ Max Brand ; [vert.] H.J. Kok. —
[Normaal] Rotterdam : Combinatie. — 195 p., normaal

SBA: 651331

Het groote gevaar/ Max Brand ; [vert.] J.G.H. v.d.
Bovenkamp. — [Normaal] Rotterdam : Combinatie. — 195 p.,
normaal

SBA: 651328

M. Juliez, agent secret/ Gérard Breteuille. —
[Normaal] Bruxelles : Notez. — 24 p., ill., normaal. — (Les
alliés ; 31)

SBA: 651169

De Sus: een Antwerps volksverhaal/ van, Gust Brussel. —
[Normaal] Turnhout : Graal, 2002. — 210 p., normaal

SBA: 650991

Poreus geluk: gedichten/ de, Agnes Bruyn. —
[Normaal] Brussel : Distel, 1996. — 32 p., normaal

SBA: 651120

Postscriptum/ de, Agnes Bruyn. — [Normaal] Brussel : Distel,
1998. — 36 p., normaal

SBA: 651179

Steeds verder weg/ Boudewijn B̈uch. —
[Normaal] Amsterdam : Arbeiderspers, 2002. — 247 p., ill.,
normaal. — (De verzamelaar op reis ; 1). —
ISBN 90–295–0429–3

SBA: 651054: 1

De verzamelaar op reis/ Boudewijn B̈uch. —
[Normaal] Amsterdam : Arbeiderspers, 2002. — 2 v., ill.,
normaal

SBA: 651054

1

Bittere honing/ van de, Iris Casteele ; [ill.] Herwig van
Holsbeeck. — [Normaal] Brussel : Distel, 1996. — 31 p., ill.,
normaal

SBA: 651151

Che che che/ van de, Iris Casteele ; [ill.] Jorge Horacio
Pousa. — [Normaal] Brussel : Distel, 2001. — 39 p., normaal

SBA: 651153

Emma: gedichten/ van de, Iris Casteele. — [Normaal] Brussel :
Van de Casteele, 1990. — 31 p., normaal. —
ISBN 90–71573–65–6

SBA: 651150

Grasduinen (gedichten, 1969–1994)/ van de, Iris Casteele. —
[Normaal] Brussel : Distel, 1994. — 36 p., normaal

SBA: 651148

Heidens heilig: gedichten/ van de, Iris Casteele. —
[Normaal] Brussel : Distel, 1993. — 32 p., normaal

SBA: 651146

Ijskristallen: gedichten/ van de, Iris Casteele. —
[Normaal] Brussel : Distel, 2000. — 32 p., normaal

SBA: 651143

Langs de schoot van een vrouw/ van de, Iris Casteele. —
[Normaal] Brussel : Distel, 1998. — 32 p., normaal

SBA: 651133

Metamorfoses: gedichten/ van de, Iris Casteele. —
[Normaal] Brussel : Distel, 2003. — 36 p., normaal

SBA: 651131



Naveltekens/ van de, Iris Casteele. — [Normaal] Brussel :
Distel, 1995. — 32 p., normaal

SBA: 651128

Omhels deze boom: gedichten/ van de, Iris Casteele. —
[Normaal] Brussel : Distel, 1991

SBA: 651127

Paradijsvogels: gedichten/ van de, Iris Casteele. —
[Normaal] Brussel : Distel, 2002. — 39 p., normaal

SBA: 651124

De pöezietuin/ van de, Iris Casteele ; [ill.] Jozef A.M.
Bossaert. — [Normaal] Brussel : Distel, 1993

SBA: 651137

Tot in het merg: gedichten/ van de, Iris Casteele. —
[Normaal] Brussel : Distel, 1992. — 40 p., normaal

SBA: 651142

Uitstel van executie: gedichten/ van de, Iris Casteele. —
[Normaal] Brussel : Distel, 2001. — 32 p., normaal

SBA: 651141

Virelais / van de, Iris Casteele. — [Normaal] Bruxelles :
Chardon, 1998. — 36 p., normaal

SBA: 651139

Floere het fluwijn/ Ernest Claes. — [Kopij-impr.] Antwerpen :
Standaard, 1983. — 63 p., normaal

SBA: 651058

De lezer/ Paul Claes. — [Normaal] Amsterdam : Bezige Bij,
2002. — 637 p., normaal. — ISBN 90–234–0772–5

SBA: 651019

De Gulden-sporenslag herdacht te lande/ Hendrik Claeys. —
[Kopij-impr.] Gent : Siffer, 1902. — 8 p., normaal

SBA: 651226

SBA: C 206180 [C3–100 c / ds 589]

Verlangen/ van, Alfred Cleef. — [Normaal] Amsterdam :
Cossee, 2002. — 237 p., normaal. — ISBN 90–5936–008–7

SBA: 650988

Au service des blessés: carnet de route d'une ambulanciere
américaine/ Joan Crane. — [Normaal] Bruxelles : Notez. — 24
p., ill., normaal. — (Les allíes ; 23)

SBA: 651162

Bloedspiegel: een scenario/ de, Marleen Cŕee. —
[Normaal] Leuven : P, 2002. — 46 p., ill., normaal. —
ISBN 90–76895–43–0

SBA: 651036

Memoire's van nonkel paster/ Henri Depuydt. —
[Normaal] S.l. : s.n., 1975. — 187 p., normaal

SBA: 651108

Le fils de l'espion/ Louis Dibiere. — [Normaal] Bruxelles :
Notez. — 32 p., ill., normaal. — (Les alliés ; 14)

SBA: 651152

Dichterlijke vereeuwiging; vijf dichters over tijd en eeuwigheid/
[edit.] Johan Goud. — [Normaal] Nijmegen : Flanor, 2002. —
46 p., ill., normaal. — (Flanorreeks ; 51). —
ISBN 90–73202–53–1

SBA: 651089

Het vrijgeleide (drie brieven): gedichten/ Aleidis Dierick. —
[Normaal] Brussel : Distel, 2001. — 55 p., normaal

SBA: 651160

Oostenrijk 1935/ den, A. Doolaard. — [Normaal] Amsterdam :
Arbeiderspers, 1935. — 80 p., ill., normaal

SBA: 650885

Une nuit fantastique/ Freddy Douglas. — [Normaal] Bruxelles :
Notez, 1944. — 32 p., ill., normaal. — (Les alliés ; 3)

SBA: 651138

Eerste [-tweede] t'samen-spraeck, tusschen Waermondt ende
Gaergoedt, nopende de opkomste ende ondergang van Flora. —
[Normaal] Amstelredam : Voor Cornelis Danckaertsz., 1643. —
2 v., 8°, normaal

SBA: 651011

1–2

2 v. in 1 bd.; Convoluut

De moordenaars uit het Arendsnest/ Peter Field ; [vert.] Frits
Hoogewerff. — [Normaal] Rotterdam : Combinatie. — 216 p.,
normaal

SBA: 651332

Floraes sotte-bollen: afghemaelt in dichten en sanghen, door
verscheyde autheuren. — Alles na de oprechte copye
gedruckt. — [Normaal] S.l. : s.n., 1643. — 70 p., 8°, normaal

SBA: 651013

Convoluut

Le h́erisson de Bastogne/ Andy Forster. —
[Normaal] Bruxelles : Notez. — 32 p., ill., normaal. — (Les
alliés ; 9)

SBA: 651144

Hard als graniet/ Bennet Foster ; [vert.] H.J. Kok. —
[Normaal] Rotterdam : Combinatie. — 224 p., normaal

SBA: 651330

Bomarza/ Reńe Fouque ; [ill.] Daniel Boudinet. —
[Normaal] Fontenay-sous-Bois : Stil, 1977. — 124 p., ill.,
normaal. — ISBN 2–85254–976-X

SBA: 650846

Motorschip Mokaria/ Frans Fransaer. — [Normaal] Brussel :
Distel, 1992. — 36 p., normaal

SBA: 651173



Mission secr̀ete/ Jean Gaillac. — [Normaal] Bruxelles :
Notez. — 23 p., ill., normaal. — (Les alliés ; 32)

SBA: 651171

Raid sur l'Allemagne/ Jean Gaillac. — [Normaal] Bruxelles :
Notez. — 32 p., ill., normaal. — (Les alliés ; 13)

SBA: 651149

Divan del Tamarit, 1931–1935. Llanto por Ignacio Sanchez
Mejias, 1934. Sonetos, 1924–1936/ Federico Garćıa Lorca ;
[medew.] Mario Herńandez. — [Kopij-impr.] Madrid : Alianza,
1981. — 199 p., normaal. — (Obras ; 3). —
ISBN 84–206–6103–1

SBA: 651182

De prinses in den wolkenkrabber/ Anne Gardner. —
[Normaal] Haarlem : Hollandsche Bibliotheek, 1933. — 224 p.,
normaal. — (Hollandsche Bibliotheek ; 11)

SBA: 651325

Das Gastmahl des Trimalcion/ [bew.] Wilhelm Heinse ;
[ill.] Kurt Craemer. — [Normaal] Leipzig :
Maximilian-Gesellschaft, 1960. — 78 p., ill., normaal

SBA: 650953

Bruges/ de, Michel Ghelderode ; [medew.] Peter Simoens. —
[Normaal] Wildert : Carbolineum Pers, 2002

SBA: 650934

Den godvrugtigen lands-man, ofte: Gebede-boek, bezonderlyk
ten dienste der lands-lieden. — [Normaal] Brugge : By Cornelis
de Moor en zoon, 1791. — 515 p., 8°, normaal

SBA: 651005

De verhalen/ de, Hermine Graaf. — [Normaal] Breda : Geus,
2002. — 715 p., normaal. — ISBN 90–445–0214-X

SBA: 650793

Sterker dan de waarheid: de geschiedenis van Marek van der
Jagt / Arnon Grunberg. — [Normaal] Breda : Geus, 2002. — 64
p., normaal. — ISBN 90–445–0321–9

SBA: 650984

Sleuteloog/ Hella Haasse. — [Normaal] Amsterdam : Querido,
2002. — 196 p., normaal. — ISBN 90–214–6686–4

SBA: 650992

Minne is wonderzoet in al haar stormen: een keuze uit de
Mengelgedichten en Strofische gedichten van Hadewijch/
[edit.] Lucienne Stassaert. — [Normaal] Leuven : P, 2002. —
141 p., normaal. — ISBN 90–76895–46–5

SBA: 650977

De ziekte van de bewondering/ 't, Kees Hart. —
[Normaal] Amsterdam : Querido, 2002. — 184 p., normaal. —
ISBN 90–214–6486–1

SBA: 650791

De leegte, mijn liefste/ Milla van der Have. —
[Normaal] Brussel : Distel, 2002. — 32 p., normaal

SBA: 651155

Tussen twee zomers: verzen/ van, F.W. Heerikhuizen. —
[Normaal] Bussum : Van Dishoeck, 1936. — 64 p., normaal

SBA: 650907

Het grote medelijden: verzamelde novellen/ Willem Frederik
Hermans. — [Normaal] Amsterdam : Bezige Bij, 2002. — 616
p., normaal. — ISBN 90–234–0449–1

SBA: 651032

De gebroeders Wiskotten/ Rudolf Herzog. —
[Kopij-impr.] Haarlem : Spaarnestad, 1938. — 316 p.,
normaal. — (Kennemer serie ; 14)

SBA: 651319

Kerry's erfdeel/ Grace Livingston Hill. —
[Kopij-impr.] Haarlem : Hollandsche Bibliotheek, 1933. — 224
p., normaal. — (Hollandsche Bibliotheek ; 26)

SBA: 651321

Der goldne Topf: ein M̈archen aus der neuen Zeit/ E.T.A.
Hoffmann. — [Normaal] Potsdam : R̈utten & Loening. — 126
p., normaal. — (Tr̈osteinsamkeit: eine Sammlung deutscher
Meisterz̈ahlungen ; [ 3])

SBA: 650917

TV 2000/ Tjitse Hofman. — [Normaal] Groningen : Passage,
1999. — 36 p., normaal. — ISBN 90–5452–063–9

SBA: 651022

In de verste verte. . . : poëzie en proza/ [edit.] Herbert
Mouwen. — [Normaal] Eindhoven : Opwenteling, 2002. — 68
p., normaal. — (Opwentelinguitgave ; 274). —
ISBN 90–6338–139–5

SBA: 651041

In memoriam Zeer Eerwaarde Heer Leo Vanhalst,
1883–1930. — [Kopij-impr.] S.l. : s.n., 1930. — 41 p., ill., 1
losse bijlage, normaal

SBA: 651117

Ogen van porselein= Ojos de porcelana/ Isis ; [vert.] van de,
Iris Casteele. — [Normaal] Brussel : Distel, 2002. — 32 p.,
normaal

SBA: 651176

Poemata viri: antoloǵıa: bloemlezing/ Isis ; [vert.] van de, Iris
Casteele de Aguirre. — [Normaal] Brussel : Distel, 1998. — 40
p., normaal

SBA: 651123

De onbeweeglijke: verhalen/ de, Oek Jong. —
[Normaal] Amsterdam : Meulenhoff, 2002. — 147 p.,
normaal. — (Meulenhoff editie ; 1992). —
ISBN 90–290–7222–9

SBA: 650996



Pret en jool: nieuwste grappig voordrachtenboek, bevattende
een keur van vroolijke voordrachten, komieke scènes, grappige
coupletten, enz./ D. Junior. — [Normaal] Groningen : Dijk. —
77 p., ill., normaal

SBA: 651238

Satyrae/ Decimus Junius Juvenalis ; Aulus Persius Flaccus. —
[Normaal] Londini : Typis J. Brindley, 1744. — 216 p., 12°,
normaal

SBA: 650928

De dans op de vulkaan: een keuze uit de dagboeken,
1918–1933/ Harry Kessler. — [Normaal] Amsterdam :
Arbeiderspers, 2002. — 289 p., normaal. — (Privé-domein ;
248). — ISBN 90–295–2547–9

SBA: 651028

Jacky Secke, gigolo: mijn leven tussen de lakens/ Laurens de
Keyzer. — [Normaal] Leuven : Van Halewyck, 2001. — 165 p.,
normaal. — ISBN 90–5617–296–4

SBA: 650994

Totaal witte kamer/ Gerrit Kouwenaar. —
[Normaal] Amsterdam : Querido, 2002. — 44 p., normaal. —
ISBN 90–214–7094–2

SBA: 651063

Het laatste gedicht: onsterfelijke gedichten uit Nederland en
Vlaanderen/ [medew.] Elsbeth Etty. — [Normaal] Amsterdam :
Podium, 2002. — 147 p., normaal. — ISBN 90–5759–105–7

SBA: 650978

Het is vandaag de datum: dag-, maand- en seizoengedichten/
Patrick Lateur. — [Normaal] Gent : Poëziecentrum, 2002. —
448 p., normaal. — ISBN 90–5655–044–6

SBA: 650997

De huidskleur van de hemel: gedichten/ Annette Marie
Lemaire. — [Normaal] S.l. : s.n., 2002. — 48 p., normaal. —
ISBN 90–901628–5–2

SBA: 651245

De hand, de kaars en de mot: familiegeschiedenis met valse
profeten, roman/ van der, Rob Linden. —
[Normaal] Amsterdam : Meulenhoff, 2002. — (Meulenhoff
editie ; 1973). — ISBN 90–290–7215–6

SBA: 650792

Vergeten/ Regina Louf. — [Normaal] Antwerpen : Manteau,
2002. — 216 p., normaal. — ISBN 90–223–1754–4

SBA: 650794

Den nieuwen spiegel der jongheyd, of: Gulden a.b.c. van de
leerzugtige jongheyd/ Ferdinandus Loys. — [Normaal] Gend :
By Judocus Begyn, 1772. — 128 p., 4°, normaal

SBA: 651001

Verzamelde gedichten/ Lucebert ; [edit.] Jan de Wijer ;
[comp.] Victor Schiferli. — [Normaal] Amsterdam : Bezige Bij,
2002. — 912 p., ill., normaal. — ISBN 90–234–0260-X

SBA: 650904

Troubadour-cowboy/ Wm. C. Macdonald ; [vert.] Frits
Hoogewrff. — [Normaal] Rotterdam : Combinatie. — 240 p.,
normaal

SBA: 651317

The bluebird chooses: being the story of Maurice Maeterlinck's
play ‘The betrothal’/ [bew.] Alexander Teixeira de Mattos ;
[ill.] Herbert Paus. — [Normaal] New York : Dodd, Mead,
1926. — 157 p., ill., normaal

SBA: 651072

Dzud: gedichten/ X-tine Mässer. — [Normaal] Eindhoven :
Opwenteling, 2002. — 64 p., ill., normaal. —
(Opwentelinguitgave ; 271). — ISBN 90–6338–136–0

SBA: 651044

De verdrijving uit de hel: roman/ Robert Menasse ; [vert.] Paul
Beers. — [Normaal] Amsterdam : Arbeiderspers, 2002. — 417
p., normaal. — ISBN 90–295–3094–4

SBA: 650980

Allo B.B.C. . . ici radio 28!/ Charles Merget. —
[Normaal] Bruxelles : Notez. — 24 p., ill., normaal. — (Les
alliés ; 25)

SBA: 651164

De dwaasheid van een rijk man/ Concordia Merrel. —
[Kopij-impr.] Haarlem : Hollandsche Bibliotheek, 1932. — 224
p., normaal. — (Hollandsche Bibliotheek ; 26)

SBA: 651318

Verst verleden: jeugdherinneringen verteld aan Nop Maas/
Hanny Michaelis. — [Normaal] Amsterdam : Van Oorschot,
2002. — 154 p., ill., normaal. — ISBN 90–282–0994–8

SBA: 651029

Le soul̀evement de Varsovie/ Stephen Minwicz. —
[Normaal] Bruxelles : Notez. — 24 p., ill., normaal. — (Les
alliés ; 35)

SBA: 651174

La fournaise de Bir-Acheim/ Jacques Morayns. —
[Normaal] Bruxelles : Notez. — 24 p., ill., normaal. — (Les
alliés ; 28)

SBA: 651165

Het verleden lijkt een ver land: verhalen/ Herbert Mouwen. —
[Normaal] Eindhoven : Opwenteling. — 134 p., normaal. —
(Opwentelinguitgave ; 272- 273). — ISBN 90–6338–137–9

SBA: 651045

Jeep contre japs/ Kid Murphy. — [Normaal] Bruxelles :
Notez. — 24 p., ill., normaal. — (Les alliés ; 29)

SBA: 651167

Le mitrailleur de la Volga/ Kid Murphy. —
[Normaal] Bruxelles : Notez. — 24 p., ill., normaal. — (Les
alliés ; 21)

SBA: 651159



Les diables rouges de la steppe/ Serge Nikolsk. —
[Normaal] Bruxelles : Notez. — 24 p., ill., normaal. — (Les
alliés ; 38)

SBA: 651177

Pour sauver Voroǹeje/ Serge Nikolsk. — [Normaal] Bruxelles :
Notez. — 24 p., ill., normaal. — (Les alliés ; 30)

SBA: 651168

Van Tol kijkt om/ van, Arjaan Nimwegen. —
[Normaal] Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2002. — 126 p.,
normaal. — ISBN 90–284–1976–4

SBA: 651061

Onbekende beminden: poëzie en proza/ [edit.] Will van
Sebille ; [edit.] Jan Smeets. — [Normaal] Eindhoven :
Opwenteling, 2002. — 64 p., normaal. —
(Opwentelinguitgave ; 269). — ISBN 90–6338–135–2

SBA: 651040

Een ongelijk verlangen/ [comp.] François Vermeulen. —
[Normaal] Hoboken : Beyltjens, 2002. — 71 p., normaal

SBA: 650750

Le cabinet des fées, ou: Collection choisie des contes des fées/
Charles Perrault ; d', Marie-Catherine Aulnoy ; e.a. —
[Normaal] Amsterdam : s.n., 1785-1789 ; [Normaal] Paris : s.n.,
1785-1789. — 41 v., 8°, normaal

SBA: 650843

1–6;8–41

De roode pijl/ Frank Richardson Pierce ; [vert.] H. van
Suchtelen. — [Normaal] Rotterdam : Combinatie. — 210 p.,
normaal

SBA: 651329

Ensor op hoge poten/ Bert Popelier. — [Normaal] Antwerpen :
Pandora, 1999. — 123 p., ill., normaal. — (Theatermonologen ;
1). — ISBN 90–5325–156–1

SBA: 651289

De welgezinden van Permeke/ Bert Popelier. — [Normaal] S.l. :
Pandora, 2002. — 87 p., ill., normaal. — (Theatermonologen ;
5). — ISBN 90–5325–221–5

SBA: 651034

In de schaduw van mei: gedichten/ de, Francis Preter. —
[Normaal] Brussel : Distel, 2002. — 40 p., normaal

SBA: 651166

Register van de prijsen der bloemen, zijnde de: Derde
t'samen-spraeck, tusschen Gaergoed ende Waermond,
inhoudende het vervolgh van den op ende ondergangh van
Flora. — [Normaal] Amstelredam : Voor Cornelis
Danckaertsz., 1643. — 30 p., 8°, normaal

SBA: 651012

Convoluut

Richard Wagner an Mathilde Wesendonk: Tagebuchblätter und
Briefe, 1853–1871/ [edit.] Wolfgang Golther. — 56 ed. —
[Normaal] Leipzig : Breitkopf & Ḧartel, 1916. — 424 p.,
normaal

SBA: 650962

Texas Bill contre les S.S./ Dixie Richardson. —
[Normaal] Bruxelles : Notez. — 32 p., ill., normaal. — (Les
alliés ; 11)

SBA: 651145

Texas Bill, cow-boy motorisé / Dixie Richardson. —
[Normaal] Bruxelles : Notez. — 32 p., ill., normaal. — (Les
alliés ; 4)

SBA: 651140

Goede vrijdag/ Romain Rolland ; [vert.] B van Deilen ;
[ill.] Frans Masereel. — [Normaal] Antwerpen : Lichtschip,
1937. — 212 p., ill., normaal

SBA: 650965

De drekpöeten/ Salomon van Rusting ; Jan Goeree ; van den,
Hermanus Burg ; e.a. — [Normaal] Amsterdam : Uitgeverij
521, 2002. — 47 p., normaal. — (De sandwich-reeks ; 2). —
ISBN 90–76927–30–8

SBA: 651031

Schouder aan schouder/ Charles W. Sanders ; [vert.] H.J.
Kok. — [Normaal] Rotterdam : Combinatie. — 208 p., normaal

SBA: 651334

De slag van Tulparosa/ Clem Schouwenaars ; [ill.] Gwenn
Bertrand. — [Normaal] Antwerpen : Tonen, 2002. — 60 p., ill.,
normaal. — (Nenot-reeks ; 2)

SBA: 651134

With our fighting men: the story of their faith, courage,
endurance in the great war/ William E. Sellers. —
[Normaal] London : Religious Tract Society, 1915. — 216 p.,
ill., normaal

SBA: 650911

Het avontuur in Arizona/ Charles Alden Seltzer. —
[Normaal] Gouda : Mulder. — 230 p., normaal. — (Tom Mix ;
22)

SBA: 651323

Het teken van de Zilver Kid/ Abel Shott. — [Normaal] Gent :
Fiat. — 222 p., normaal. — (Fiat-cowboy- en avonturen-serie ; [
1])

SBA: 651335

Dochter van Eva/ Carry Slee. — [Normaal] Amsterdam :
Prometheus, 2002. — 222 p., normaal. —
ISBN 90–446–0209–8

SBA: 651291

Moedertaal/ Stephan Soens. — [Normaal] Brussel : Distel,
2002. — 48 p., normaal

SBA: 651170



L'homme au cigare: Winston Spencer Churchill/ Budy
Sparron. — [Normaal] Bruxelles : Notez. — 32 p., ill.,
normaal. — (Les allíes ; 12)

SBA: 651147

Monty the fighter/ Budy Sparron. — [Normaal] Bruxelles :
Notez. — 24 p., ill., normaal. — (Les alliés ; 24)

SBA: 651163

Fee Rozenwang/ Laure Stengers-Hovine ; [ill.] Jeanne
Hovine. — [Normaal] Brussel : Child Health Section. — 46 p.,
ill., normaal

SBA: 651056

Strael der godelyke liefde. — 2 ed. — [Normaal] Kortryk :
Blanchet-Blanchet, 1835. — 405 p., normaal

SBA: 651003

Langs de Kongo/ Jeffrey Tayler ; [vert.] Corrie van den
Berg. — [Normaal] Amsterdam : Atlas, 2002. — 320 p.,
normaal. — ISBN 90–450–0921–8

SBA: 651049

Brieven aan Doornroosje/ Toon Tellegen. —
[Normaal] Amsterdam : Querido, 2002. — 371 p., normaal. —
ISBN 90–214–8455–2

SBA: 651066

Un traitre parmi nous: un roman policier vecu/
Tom [Captain]. — [Normaal] Bruxelles : Notez. — 24 p., ill.,
normaal. — (Les allíes ; 34)

SBA: 651172

Ochtendrood en co: gedichten/ Mark van Tongele. —
[Normaal] Tielt : Lannoo, 2002. — 63 p., normaal. —
ISBN 90–209–5009–6

SBA: 650986

Troost-brief, aen alle bedroefde bloemmisten, die treuren over 't
sterven . . . van Flora, goddinne der floristen. —
[Normaal] Amstelredam : Voor Cornelis Danckaertsz., 1643. —
32 p., 8°, normaal

SBA: 651014

Convoluut

De bastaard van Mal Abrigo: roman/ Carolina Trujillo Ṕıriz. —
[Normaal] Amsterdam : Meulenhoff, 2002. — 324 p.,
normaal. — (Meulenhoff editie ; 1955). —
ISBN 90–290–7169–9

SBA: 650973

Een aardig karweitje/ W.C. Tuttle ; [vert.] J.G.H. v. d.
Bovenkamp. — [Normaal] Rotterdam : Combinatie. — 196 p.,
normaal

SBA: 651322

Les trois mousquetaires de la 8e armée/ Stephen Valley. —
[Normaal] Bruxelles : Notez. — 24 p., ill., normaal. — (Les
alliés ; 17)

SBA: 651154

La fin h́eröıque de l'Oklahoma 1/ Ted Valorey. —
[Normaal] Bruxelles : Notez. — 24 p., ill., normaal. — (Les
alliés ; 40)

SBA: 651178

Van den vos Reynaerde: nach einer Handschrift des 14.
Jahrhunderts im Besitze des Fürsten Salm-Reifferscheidt auf
Dyck / [edit.] Hermann Degering. — [Normaal] M̈unster :
Coppenrath, 1910. — 110 p., ill., normaal

SBA: 650951

Het kwaad loont zijn meester/ John Vancouver. —
[Normaal] Haarlem : Hollandsche Bibliotheek, 1934. — 224 p.,
normaal. — (Hollandsche Bibliotheek ; 1)

SBA: 651320

Stroomtij/ Antoon Vandamme. — [Normaal] Leuven :
Davidsfonds, 2002. — 204 p., normaal. — (Davidsfonds
literair ; 2002: 9). — ISBN 90–6306–455–1

SBA: 650972

Een kleine schelp en de grote zee/ Nel Veerman. —
[Normaal] Brussel : Distel, 1996. — 40 p., normaal

SBA: 651158

Stemmen uit eigen land/ August Vermeylen ; de, Emmanuel
Bom ; Cyriel Buysse ; e.a. ; [edit.] de, Cyriel Baere ;
[edit.] Joseph E.A. Verboven. — 5 ed. —
[Normaal] Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1937. —
170 p., ill., normaal. — (Keurboeken voor middelbaar en
normaal onderwijs ; 4)

SBA: 650963

Klappertjes/ Cornelis Veth ; [ill.] Jo Spier. —
[Kopij-impr.] 's-Gravenhage : Litteraire Boekwinkel, 1927. —
24 p., ill., normaal

SBA: 651208

Zalig aandenken aan den heer Julien D'Hoedt, 1914–1928:
zoon van mijnheer Alfred D'Hoedt en mevrouw Herminie De
Sloovere/ Leo de Vriendt. — [Normaal] S.l. : s.n., 1928. — 5
p., normaal

SBA: 651113

Vers l'immortalit́e: roman historique belge/ van de, Victor
Walle. — [Normaal] Paris : Larose, 1917. — 237 p., normaal

SBA: 651342

Warachtige ende verschrickelijcke beschrijvinge van vele
toovenaers ende toovenerssen: een uniek Antwerps vlugschrift
uit 1589 over Duitse heksenprocessen en weerwolf Stump/
[medew.] Dries Vanysacker. — [Normaal] Wildert :
Carbolineum Pers, 2003. — 15 p., normaal

SBA: 650935

Kameraad scheermes: roman/ Rogi Wieg. —
[Normaal] Amsterdam : Arbeiderspers, 2003. — 272 p.,
normaal. — ISBN 90–295–5644–7

SBA: 651053



Notities van een luchtfietser/ van, Henk Woerden. —
[Normaal] Amsterdam : Podium, 2002. — 182 p., normaal. —
ISBN 90–5759–135–9

SBA: 651016

Mengeldichten/ L. de Wulf. — [Normaal] Mechelen : Van
Velsen, 1857. — 152 p., normaal

SBA: 650850

Captain Tom, espion parachuté:par XXX. —
[Normaal] Bruxelles : Notez, 1944. — 32 p., ill., normaal. —
(Les allíes ; 2)

SBA: 651136

Zinnenstrelen: bloemlezing erotische poëzie uit Nederland en
Vlaanderen/ [edit.] Fleur Speet. — [Normaal] Amsterdam :
Contact, 2002. — 142 p., normaal. — ISBN 90–254–1436–2

SBA: 651024

Engelse letterkunde

Kerry's erfdeel/ Grace Livingston Hill. —
[Kopij-impr.] Haarlem : Hollandsche Bibliotheek, 1933. — 224
p., normaal. — (Hollandsche Bibliotheek ; 26)

SBA: 651321

De dwaasheid van een rijk man/ Concordia Merrel. —
[Kopij-impr.] Haarlem : Hollandsche Bibliotheek, 1932. — 224
p., normaal. — (Hollandsche Bibliotheek ; 26)

SBA: 651318

With our fighting men: the story of their faith, courage,
endurance in the great war/ William E. Sellers. —
[Normaal] London : Religious Tract Society, 1915. — 216 p.,
ill., normaal

SBA: 650911

Minor relaxations: further pictures from Punch/ Sillince. —
[Kopij-impr.] London : Collins, 1945. — 96 p., ill., normaal

SBA: 651302

Amerikaanse letterkunde

Kobalt, de geweldige/ George Owen Baxter ; [vert.] H.J.
Kok. — [Normaal] Rotterdam : Combinatie. — 219 p., normaal

SBA: 651333

Reata doet zijn plicht/ George Owen Baxter ; [vert.] J.G.H. v.d.
Bovenkamp. — [Normaal] Rotterdam : Combinatie. — 250 p.,
normaal

SBA: 651324

Door dik en dun/ Max Brand ; [vert.] H.J. Kok. —
[Normaal] Rotterdam : Combinatie. — 195 p., normaal

SBA: 651331

Het groote gevaar/ Max Brand ; [vert.] J.G.H. v.d.
Bovenkamp. — [Normaal] Rotterdam : Combinatie. — 195 p.,
normaal

SBA: 651328

De moordenaars uit het Arendsnest/ Peter Field ; [vert.] Frits
Hoogewerff. — [Normaal] Rotterdam : Combinatie. — 216 p.,
normaal

SBA: 651332

Hard als graniet/ Bennet Foster ; [vert.] H.J. Kok. —
[Normaal] Rotterdam : Combinatie. — 224 p., normaal

SBA: 651330

De prinses in den wolkenkrabber/ Anne Gardner. —
[Normaal] Haarlem : Hollandsche Bibliotheek, 1933. — 224 p.,
normaal. — (Hollandsche Bibliotheek ; 11)

SBA: 651325

Troubadour-cowboy/ Wm. C. Macdonald ; [vert.] Frits
Hoogewrff. — [Normaal] Rotterdam : Combinatie. — 240 p.,
normaal

SBA: 651317

De roode pijl/ Frank Richardson Pierce ; [vert.] H. van
Suchtelen. — [Normaal] Rotterdam : Combinatie. — 210 p.,
normaal

SBA: 651329

Schouder aan schouder/ Charles W. Sanders ; [vert.] H.J.
Kok. — [Normaal] Rotterdam : Combinatie. — 208 p., normaal

SBA: 651334

Het avontuur in Arizona/ Charles Alden Seltzer. —
[Normaal] Gouda : Mulder. — 230 p., normaal. — (Tom Mix ;
22)

SBA: 651323

Het teken van de Zilver Kid/ Abel Shott. — [Normaal] Gent :
Fiat. — 222 p., normaal. — (Fiat-cowboy- en avonturen-serie ; [
1])

SBA: 651335

Langs de Kongo/ Jeffrey Tayler ; [vert.] Corrie van den
Berg. — [Normaal] Amsterdam : Atlas, 2002. — 320 p.,
normaal. — ISBN 90–450–0921–8

SBA: 651049

Een aardig karweitje/ W.C. Tuttle ; [vert.] J.G.H. v. d.
Bovenkamp. — [Normaal] Rotterdam : Combinatie. — 196 p.,
normaal

SBA: 651322

Duitse letterkunde

America: Zeichnungen, 1956–1971/ [ill.] Tomi Ungerer. —
[Kopij-impr.] Zürich : Diogenes, 1974. — 141 p., ill.,
normaal. — ISBN 3–257–00456–7

SBA: 651266



Das Gastmahl des Trimalcion/ [bew.] Wilhelm Heinse ;
[ill.] Kurt Craemer. — [Normaal] Leipzig :
Maximilian-Gesellschaft, 1960. — 78 p., ill., normaal

SBA: 650953

De gebroeders Wiskotten/ Rudolf Herzog. —
[Kopij-impr.] Haarlem : Spaarnestad, 1938. — 316 p.,
normaal. — (Kennemer serie ; 14)

SBA: 651319

Der goldne Topf: ein M̈archen aus der neuen Zeit/ E.T.A.
Hoffmann. — [Normaal] Potsdam : R̈utten & Loening. — 126
p., normaal. — (Tr̈osteinsamkeit: eine Sammlung deutscher
Meisterz̈ahlungen ; [ 3])

SBA: 650917

De dans op de vulkaan: een keuze uit de dagboeken,
1918–1933/ Harry Kessler. — [Normaal] Amsterdam :
Arbeiderspers, 2002. — 289 p., normaal. — (Privé-domein ;
248). — ISBN 90–295–2547–9

SBA: 651028

De verdrijving uit de hel: roman/ Robert Menasse ; [vert.] Paul
Beers. — [Normaal] Amsterdam : Arbeiderspers, 2002. — 417
p., normaal. — ISBN 90–295–3094–4

SBA: 650980

Richard Wagner an Mathilde Wesendonk: Tagebuchblätter und
Briefe, 1853–1871/ [edit.] Wolfgang Golther. — 56 ed. —
[Normaal] Leipzig : Breitkopf & Ḧartel, 1916. — 424 p.,
normaal

SBA: 650962

Nederlandse letterkunde

Ares/ Maris Bayar. — [Normaal] Leuven : P, 2002. — 61 p.,
normaal. — ISBN 90–76895–44–9

SBA: 650993

De vrouw die alles had/ van, Kees Beijnum. —
[Normaal] Amsterdam : Bezige Bij, 2002. — 335 p.,
normaal. — ISBN 90–234–1044–0

SBA: 650974

Jotie: een dichtersleven van naald tot daad, poëtische
monoloog/ Norbert de Beule ; Frank Pollet. —
[Normaal] Leuven : P, 2002. — 39 p., normaal. —
ISBN 90–76895–59–7

SBA: 650983

Liefde is soms lastig, liefste: gedichten (1968–2001)/ Marion
Bloem. — [Normaal] Amsterdam : Arbeiderspers, 2002. — 64
p., normaal. — Met CD–ROM. — ISBN 90–295–0423–4

SBA: 651021

Basiswerk; CD–ROM

De warmte van het zelfbedrog/ Mark Boog. —
[Normaal] Amsterdam : Cossee, 2002. — 175 p., normaal. —
ISBN 90–5936–011–7

SBA: 650987

Blauwbaardje in wonderland en andere grimmige sprookjes
voor verdorven kinderen/ Louis-Paul Boon ; [medew.] Kris
Humbeeck. — [Normaal] Antwerpen : Houtekiet, 2002. — 141
p., normaal. — (Vlaamse bibliotheek ; 22). —
ISBN 90–5240–661–8

SBA: 650981

De voeten van Abdullah/ Hafid Bouazza. — 9 ed. —
[Normaal] Amsterdam : Prometheus, 2002. — 157 p.,
normaal. — ISBN 90–446–0140–7

SBA: 651051

Gelieve de familie te volgen/ Axel Bouts. —
[Normaal] Leuven : Davidsfonds, 2002. — 256 p., normaal. —
(Davidsfonds literair ; 2002: 10). — ISBN 90–6306–460–8

SBA: 650979

De kater/ Ton van Boxtel. — [Normaal] Eindhoven :
Opwenteling. — (Opwentelinguitgave ; 270). — Met
Liedteksten

SBA: 651047

Basiswerk; Liedteksten

Troostbrieven/ Willem Brakman. — [Normaal] Nijmegen :
Flanor, 2002. — (Flanorreeks ; 52). — ISBN 90–73202–57–4

SBA: 651088

De briefsteller voor minnende harten, of: De gids in alle
voorkomende liefdesgevallen. — 4 ed. — [Normaal] Arnhem :
Cohen, 1887. — 48 p., normaal

SBA: 650806

De Sus: een Antwerps volksverhaal/ van, Gust Brussel. —
[Normaal] Turnhout : Graal, 2002. — 210 p., normaal

SBA: 650991

Poreus geluk: gedichten/ de, Agnes Bruyn. —
[Normaal] Brussel : Distel, 1996. — 32 p., normaal

SBA: 651120

Postscriptum/ de, Agnes Bruyn. — [Normaal] Brussel : Distel,
1998. — 36 p., normaal

SBA: 651179

Steeds verder weg/ Boudewijn B̈uch. —
[Normaal] Amsterdam : Arbeiderspers, 2002. — 247 p., ill.,
normaal. — (De verzamelaar op reis ; 1). —
ISBN 90–295–0429–3

SBA: 651054: 1

De verzamelaar op reis/ Boudewijn B̈uch. —
[Normaal] Amsterdam : Arbeiderspers, 2002. — 2 v., ill.,
normaal

SBA: 651054

1

Bittere honing/ van de, Iris Casteele ; [ill.] Herwig van
Holsbeeck. — [Normaal] Brussel : Distel, 1996. — 31 p., ill.,
normaal

SBA: 651151



Che che che/ van de, Iris Casteele ; [ill.] Jorge Horacio
Pousa. — [Normaal] Brussel : Distel, 2001. — 39 p., normaal

SBA: 651153

Emma: gedichten/ van de, Iris Casteele. — [Normaal] Brussel :
Van de Casteele, 1990. — 31 p., normaal. —
ISBN 90–71573–65–6

SBA: 651150

Grasduinen (gedichten, 1969–1994)/ van de, Iris Casteele. —
[Normaal] Brussel : Distel, 1994. — 36 p., normaal

SBA: 651148

Heidens heilig: gedichten/ van de, Iris Casteele. —
[Normaal] Brussel : Distel, 1993. — 32 p., normaal

SBA: 651146

Ijskristallen: gedichten/ van de, Iris Casteele. —
[Normaal] Brussel : Distel, 2000. — 32 p., normaal

SBA: 651143

Langs de schoot van een vrouw/ van de, Iris Casteele. —
[Normaal] Brussel : Distel, 1998. — 32 p., normaal

SBA: 651133

Metamorfoses: gedichten/ van de, Iris Casteele. —
[Normaal] Brussel : Distel, 2003. — 36 p., normaal

SBA: 651131

Naveltekens/ van de, Iris Casteele. — [Normaal] Brussel :
Distel, 1995. — 32 p., normaal

SBA: 651128

Omhels deze boom: gedichten/ van de, Iris Casteele. —
[Normaal] Brussel : Distel, 1991

SBA: 651127

Paradijsvogels: gedichten/ van de, Iris Casteele. —
[Normaal] Brussel : Distel, 2002. — 39 p., normaal

SBA: 651124

De pöezietuin/ van de, Iris Casteele ; [ill.] Jozef A.M.
Bossaert. — [Normaal] Brussel : Distel, 1993

SBA: 651137

Tot in het merg: gedichten/ van de, Iris Casteele. —
[Normaal] Brussel : Distel, 1992. — 40 p., normaal

SBA: 651142

Uitstel van executie: gedichten/ van de, Iris Casteele. —
[Normaal] Brussel : Distel, 2001. — 32 p., normaal

SBA: 651141

Floere het fluwijn/ Ernest Claes. — [Kopij-impr.] Antwerpen :
Standaard, 1983. — 63 p., normaal

SBA: 651058

De lezer/ Paul Claes. — [Normaal] Amsterdam : Bezige Bij,
2002. — 637 p., normaal. — ISBN 90–234–0772–5

SBA: 651019

De Gulden-sporenslag herdacht te lande/ Hendrik Claeys. —
[Kopij-impr.] Gent : Siffer, 1902. — 8 p., normaal

SBA: 651226

SBA: C 206180 [C3–100 c / ds 589]

Verlangen/ van, Alfred Cleef. — [Normaal] Amsterdam :
Cossee, 2002. — 237 p., normaal. — ISBN 90–5936–008–7

SBA: 650988

Bloedspiegel: een scenario/ de, Marleen Cŕee. —
[Normaal] Leuven : P, 2002. — 46 p., ill., normaal. —
ISBN 90–76895–43–0

SBA: 651036

Memoire's van nonkel paster/ Henri Depuydt. —
[Normaal] S.l. : s.n., 1975. — 187 p., normaal

SBA: 651108

Dichterlijke vereeuwiging; vijf dichters over tijd en eeuwigheid/
[edit.] Johan Goud. — [Normaal] Nijmegen : Flanor, 2002. —
46 p., ill., normaal. — (Flanorreeks ; 51). —
ISBN 90–73202–53–1

SBA: 651089

Het vrijgeleide (drie brieven): gedichten/ Aleidis Dierick. —
[Normaal] Brussel : Distel, 2001. — 55 p., normaal

SBA: 651160

Oostenrijk 1935/ den, A. Doolaard. — [Normaal] Amsterdam :
Arbeiderspers, 1935. — 80 p., ill., normaal

SBA: 650885

Eerste [-tweede] t'samen-spraeck, tusschen Waermondt ende
Gaergoedt, nopende de opkomste ende ondergang van Flora. —
[Normaal] Amstelredam : Voor Cornelis Danckaertsz., 1643. —
2 v., 8°, normaal

SBA: 651011

1–2

2 v. in 1 bd.; Convoluut

En ik heb ze bewaard voor jou. . . : 100 literaire collecties voor
de toekomst behouden/ [edit.] Chantal Keijsper. —
[Normaal] Den Haag : Koninklijke Bibliotheek, 2002. — 268
p., ill., normaal. — (Metamorfoze-publicatie ; 11). —
ISBN 90–6259–160–4

SBA: 651209

De reis van Jozef II door de Oostenrijkse Nederlanden in 1781:
Europalia 87Österreich, Brussel, Algemeen Rijksarchief, 24
september-12 december 1987/ A.M. Reinquin ; G. van
Bockstaele ; M. Wynants ; Algemeen Rijksarchief en
Rijksarchief in de Provinciën [Brussel]. — [Normaal] Brussel :
1987. — 171 p., ill., normaal

SBA: 651050



Floraes sotte-bollen: afghemaelt in dichten en sanghen, door
verscheyde autheuren. — Alles na de oprechte copye
gedruckt. — [Normaal] S.l. : s.n., 1643. — 70 p., 8°, normaal

SBA: 651013

Convoluut

Motorschip Mokaria/ Frans Fransaer. — [Normaal] Brussel :
Distel, 1992. — 36 p., normaal

SBA: 651173

Gilliams, de veelkantige/ [edit.] Anne Marie Musschoot ;
[edit.] Bert Vanheste. — [Normaal] Nijmegen : Vantilt, 2002. —
159 p., ill., normaal. — ISBN 90–75697–76–7

SBA: 651018

De verhalen/ de, Hermine Graaf. — [Normaal] Breda : Geus,
2002. — 715 p., normaal. — ISBN 90–445–0214-X

SBA: 650793

Sterker dan de waarheid: de geschiedenis van Marek van der
Jagt / Arnon Grunberg. — [Normaal] Breda : Geus, 2002. — 64
p., normaal. — ISBN 90–445–0321–9

SBA: 650984

Sleuteloog/ Hella Haasse. — [Normaal] Amsterdam : Querido,
2002. — 196 p., normaal. — ISBN 90–214–6686–4

SBA: 650992

De ziekte van de bewondering/ 't, Kees Hart. —
[Normaal] Amsterdam : Querido, 2002. — 184 p., normaal. —
ISBN 90–214–6486–1

SBA: 650791

De leegte, mijn liefste/ Milla van der Have. —
[Normaal] Brussel : Distel, 2002. — 32 p., normaal

SBA: 651155

Tussen twee zomers: verzen/ van, F.W. Heerikhuizen. —
[Normaal] Bussum : Van Dishoeck, 1936. — 64 p., normaal

SBA: 650907

Het grote medelijden: verzamelde novellen/ Willem Frederik
Hermans. — [Normaal] Amsterdam : Bezige Bij, 2002. — 616
p., normaal. — ISBN 90–234–0449–1

SBA: 651032

De gerechtelijke hervorming van Keizer Jozef II/ Philippe van
Hille. — [Kopij-impr.] Tielt : Veys, 1973. — 245 p., ill.,
normaal

SBA: 651104

TV 2000/ Tjitse Hofman. — [Normaal] Groningen : Passage,
1999. — 36 p., normaal. — ISBN 90–5452–063–9

SBA: 651022

In de verste verte. . . : poëzie en proza/ [edit.] Herbert
Mouwen. — [Normaal] Eindhoven : Opwenteling, 2002. — 68
p., normaal. — (Opwentelinguitgave ; 274). —
ISBN 90–6338–139–5

SBA: 651041

In memoriam Zeer Eerwaarde Heer Leo Vanhalst,
1883–1930. — [Kopij-impr.] S.l. : s.n., 1930. — 41 p., ill., 1
losse bijlage, normaal

SBA: 651117

Ogen van porselein= Ojos de porcelana/ Isis ; [vert.] van de,
Iris Casteele. — [Normaal] Brussel : Distel, 2002. — 32 p.,
normaal

SBA: 651176

De onbeweeglijke: verhalen/ de, Oek Jong. —
[Normaal] Amsterdam : Meulenhoff, 2002. — 147 p.,
normaal. — (Meulenhoff editie ; 1992). —
ISBN 90–290–7222–9

SBA: 650996

Pret en jool: nieuwste grappig voordrachtenboek, bevattende
een keur van vroolijke voordrachten, komieke scènes, grappige
coupletten, enz./ D. Junior. — [Normaal] Groningen : Dijk. —
77 p., ill., normaal

SBA: 651238

Jacky Secke, gigolo: mijn leven tussen de lakens/ Laurens de
Keyzer. — [Normaal] Leuven : Van Halewyck, 2001. — 165 p.,
normaal. — ISBN 90–5617–296–4

SBA: 650994

Totaal witte kamer/ Gerrit Kouwenaar. —
[Normaal] Amsterdam : Querido, 2002. — 44 p., normaal. —
ISBN 90–214–7094–2

SBA: 651063

Het laatste gedicht: onsterfelijke gedichten uit Nederland en
Vlaanderen/ [medew.] Elsbeth Etty. — [Normaal] Amsterdam :
Podium, 2002. — 147 p., normaal. — ISBN 90–5759–105–7

SBA: 650978

Het land van de mosseleters: 150 jaar Vlaamse vertelkunst/
[edit.] Benno Barnard ; [edit.] de, Paul Wispelaere. —
[Normaal] Amsterdam : Contact, 2002. — 656 p., normaal. —
ISBN 90–254–0646–7

SBA: 650989

Het is vandaag de datum: dag-, maand- en seizoengedichten/
Patrick Lateur. — [Normaal] Gent : Poëziecentrum, 2002. —
448 p., normaal. — ISBN 90–5655–044–6

SBA: 650997

Het woord is aan de onderkant: radicale ideeën in Nederlandse
pornografische romans, 1670–1700/ Inger Leemans. —
[Normaal] Nijmegen : Vantilt, 2002. — 411 p., ill., normaal. —
ISBN 90–75697–80–5

SBA: 651020

De huidskleur van de hemel: gedichten/ Annette Marie
Lemaire. — [Normaal] S.l. : s.n., 2002. — 48 p., normaal. —
ISBN 90–901628–5–2

SBA: 651245



De hand, de kaars en de mot: familiegeschiedenis met valse
profeten, roman/ van der, Rob Linden. —
[Normaal] Amsterdam : Meulenhoff, 2002. — (Meulenhoff
editie ; 1973). — ISBN 90–290–7215–6

SBA: 650792

Vergeten/ Regina Louf. — [Normaal] Antwerpen : Manteau,
2002. — 216 p., normaal. — ISBN 90–223–1754–4

SBA: 650794

Den nieuwen spiegel der jongheyd, of: Gulden a.b.c. van de
leerzugtige jongheyd/ Ferdinandus Loys. — [Normaal] Gend :
By Judocus Begyn, 1772. — 128 p., 4°, normaal

SBA: 651001

Verzamelde gedichten/ Lucebert ; [edit.] Jan de Wijer ;
[comp.] Victor Schiferli. — [Normaal] Amsterdam : Bezige Bij,
2002. — 912 p., ill., normaal. — ISBN 90–234–0260-X

SBA: 650904

Dzud: gedichten/ X-tine Mässer. — [Normaal] Eindhoven :
Opwenteling, 2002. — 64 p., ill., normaal. —
(Opwentelinguitgave ; 271). — ISBN 90–6338–136–0

SBA: 651044

Verst verleden: jeugdherinneringen verteld aan Nop Maas/
Hanny Michaelis. — [Normaal] Amsterdam : Van Oorschot,
2002. — 154 p., ill., normaal. — ISBN 90–282–0994–8

SBA: 651029

Het verleden lijkt een ver land: verhalen/ Herbert Mouwen. —
[Normaal] Eindhoven : Opwenteling. — 134 p., normaal. —
(Opwentelinguitgave ; 272- 273). — ISBN 90–6338–137–9

SBA: 651045

Van Tol kijkt om/ van, Arjaan Nimwegen. —
[Normaal] Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2002. — 126 p.,
normaal. — ISBN 90–284–1976–4

SBA: 651061

Onbekende beminden: poëzie en proza/ [edit.] Will van
Sebille ; [edit.] Jan Smeets. — [Normaal] Eindhoven :
Opwenteling, 2002. — 64 p., normaal. —
(Opwentelinguitgave ; 269). — ISBN 90–6338–135–2

SBA: 651040

Een ongelijk verlangen/ [comp.] François Vermeulen. —
[Normaal] Hoboken : Beyltjens, 2002. — 71 p., normaal

SBA: 650750

Ensor op hoge poten/ Bert Popelier. — [Normaal] Antwerpen :
Pandora, 1999. — 123 p., ill., normaal. — (Theatermonologen ;
1). — ISBN 90–5325–156–1

SBA: 651289

De welgezinden van Permeke/ Bert Popelier. — [Normaal] S.l. :
Pandora, 2002. — 87 p., ill., normaal. — (Theatermonologen ;
5). — ISBN 90–5325–221–5

SBA: 651034

In de schaduw van mei: gedichten/ de, Francis Preter. —
[Normaal] Brussel : Distel, 2002. — 40 p., normaal

SBA: 651166

Register van de prijsen der bloemen, zijnde de: Derde
t'samen-spraeck, tusschen Gaergoed ende Waermond,
inhoudende het vervolgh van den op ende ondergangh van
Flora. — [Normaal] Amstelredam : Voor Cornelis
Danckaertsz., 1643. — 30 p., 8°, normaal

SBA: 651012

Convoluut

Revelaties: Gerard Reve over zijn Werk & Leven/ Tom
Rooduijn. — [Normaal] Schoorl : Conserve, 2002. — 231 p.,
normaal. — ISBN 90–5429–161–3

SBA: 651052

De drekpöeten/ Salomon van Rusting ; Jan Goeree ; van den,
Hermanus Burg ; e.a. — [Normaal] Amsterdam : Uitgeverij
521, 2002. — 47 p., normaal. — (De sandwich-reeks ; 2). —
ISBN 90–76927–30–8

SBA: 651031

De slag van Tulparosa/ Clem Schouwenaars ; [ill.] Gwenn
Bertrand. — [Normaal] Antwerpen : Tonen, 2002. — 60 p., ill.,
normaal. — (Nenot-reeks ; 2)

SBA: 651134

Dochter van Eva/ Carry Slee. — [Normaal] Amsterdam :
Prometheus, 2002. — 222 p., normaal. —
ISBN 90–446–0209–8

SBA: 651291

Moedertaal/ Stephan Soens. — [Normaal] Brussel : Distel,
2002. — 48 p., normaal

SBA: 651170

Fee Rozenwang/ Laure Stengers-Hovine ; [ill.] Jeanne
Hovine. — [Normaal] Brussel : Child Health Section. — 46 p.,
ill., normaal

SBA: 651056

Brieven aan Doornroosje/ Toon Tellegen. —
[Normaal] Amsterdam : Querido, 2002. — 371 p., normaal. —
ISBN 90–214–8455–2

SBA: 651066

Ochtendrood en co: gedichten/ Mark van Tongele. —
[Normaal] Tielt : Lannoo, 2002. — 63 p., normaal. —
ISBN 90–209–5009–6

SBA: 650986

Troost-brief, aen alle bedroefde bloemmisten, die treuren over 't
sterven . . . van Flora, goddinne der floristen. —
[Normaal] Amstelredam : Voor Cornelis Danckaertsz., 1643. —
32 p., 8°, normaal

SBA: 651014

Convoluut



De bastaard van Mal Abrigo: roman/ Carolina Trujillo Ṕıriz. —
[Normaal] Amsterdam : Meulenhoff, 2002. — 324 p.,
normaal. — (Meulenhoff editie ; 1955). —
ISBN 90–290–7169–9

SBA: 650973

Het kwaad loont zijn meester/ John Vancouver. —
[Normaal] Haarlem : Hollandsche Bibliotheek, 1934. — 224 p.,
normaal. — (Hollandsche Bibliotheek ; 1)

SBA: 651320

Stroomtij/ Antoon Vandamme. — [Normaal] Leuven :
Davidsfonds, 2002. — 204 p., normaal. — (Davidsfonds
literair ; 2002: 9). — ISBN 90–6306–455–1

SBA: 650972

Een kleine schelp en de grote zee/ Nel Veerman. —
[Normaal] Brussel : Distel, 1996. — 40 p., normaal

SBA: 651158

Zes winters aan zee: liefde en rekenschap bij A. Roland Holst,
over inhoud, ontstaan en compositie van de bundel Een winter
aan zee/ Jan van der Vegt. — [Normaal] Amsterdam : Prom,
2002. — 126 p., normaal. — ISBN 90–6801–818–3

SBA: 650995

Stemmen uit eigen land/ August Vermeylen ; de, Emmanuel
Bom ; Cyriel Buysse ; e.a. ; [edit.] de, Cyriel Baere ;
[edit.] Joseph E.A. Verboven. — 5 ed. —
[Normaal] Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1937. —
170 p., ill., normaal. — (Keurboeken voor middelbaar en
normaal onderwijs ; 4)

SBA: 650963

Klappertjes/ Cornelis Veth ; [ill.] Jo Spier. —
[Kopij-impr.] 's-Gravenhage : Litteraire Boekwinkel, 1927. —
24 p., ill., normaal

SBA: 651208

Zalig aandenken aan den heer Julien D'Hoedt, 1914–1928:
zoon van mijnheer Alfred D'Hoedt en mevrouw Herminie De
Sloovere/ Leo de Vriendt. — [Normaal] S.l. : s.n., 1928. — 5
p., normaal

SBA: 651113

Kameraad scheermes: roman/ Rogi Wieg. —
[Normaal] Amsterdam : Arbeiderspers, 2003. — 272 p.,
normaal. — ISBN 90–295–5644–7

SBA: 651053

Notities van een luchtfietser/ van, Henk Woerden. —
[Normaal] Amsterdam : Podium, 2002. — 182 p., normaal. —
ISBN 90–5759–135–9

SBA: 651016

Mengeldichten/ L. de Wulf. — [Normaal] Mechelen : Van
Velsen, 1857. — 152 p., normaal

SBA: 650850

Zinnenstrelen: bloemlezing erotische poëzie uit Nederland en
Vlaanderen/ [edit.] Fleur Speet. — [Normaal] Amsterdam :
Contact, 2002. — 142 p., normaal. — ISBN 90–254–1436–2

SBA: 651024

Middeleeuwse Nederlandse letterkunde

Minne is wonderzoet in al haar stormen: een keuze uit de
Mengelgedichten en Strofische gedichten van Hadewijch/
[edit.] Lucienne Stassaert. — [Normaal] Leuven : P, 2002. —
141 p., normaal. — ISBN 90–76895–46–5

SBA: 650977

Van den vos Reynaerde: nach einer Handschrift des 14.
Jahrhunderts im Besitze des Fürsten Salm-Reifferscheidt auf
Dyck / [edit.] Hermann Degering. — [Normaal] M̈unster :
Coppenrath, 1910. — 110 p., ill., normaal

SBA: 650951

Warachtige ende verschrickelijcke beschrijvinge van vele
toovenaers ende toovenerssen: een uniek Antwerps vlugschrift
uit 1589 over Duitse heksenprocessen en weerwolf Stump/
[medew.] Dries Vanysacker. — [Normaal] Wildert :
Carbolineum Pers, 2003. — 15 p., normaal

SBA: 650935

Franse letterkunde

Les śejours de Rabelais̀a Montpellier, 1530–1537/ Paul
Delmas. — [Normaal] Montpellier : Edition du 4e centenaire,
1938. — 33 p., normaal

SBA: 651237

Bomarza/ Reńe Fouque ; [ill.] Daniel Boudinet. —
[Normaal] Fontenay-sous-Bois : Stil, 1977. — 124 p., ill.,
normaal. — ISBN 2–85254–976-X

SBA: 650846

Traité élémentaire de litt́erature, suivi d'un pŕecis historique de
la litt érature française et d'un abréǵe de versification/ L.
Laporte. — 6 ed. — [Kopij-impr.] Malines : Steenackers,
1894. — 357 p., normaal

SBA: 651337

Histoire littéraire de la ŕevolution: constituante, législative/
Eug̀ene Maron. — [Kopij-impr.] Paris : Chamerot, 1856. — 324
p., normaal

SBA: 651341

Le cabinet des fées, ou: Collection choisie des contes des fées/
Charles Perrault ; d', Marie-Catherine Aulnoy ; e.a. —
[Normaal] Amsterdam : s.n., 1785-1789 ; [Normaal] Paris : s.n.,
1785-1789. — 41 v., 8°, normaal

SBA: 650843

1–6;8–41



Goede vrijdag/ Romain Rolland ; [vert.] B van Deilen ;
[ill.] Frans Masereel. — [Normaal] Antwerpen : Lichtschip,
1937. — 212 p., ill., normaal

SBA: 650965

La Fontaine et ses fables/ Hippolyte Taine. — 29 ed. —
[Normaal] Paris : Hachette. — 46 p., normaal

SBA: 650961

Victor Hugo et le Grand Duch́e de Luxembourg: dessins et
lavis, Muśee national d'histoire et d'art, Luxembourg, 29
novembre 2002 - 12 janvier 2003. — [Normaal] Luxembourg :
2003. — 119 p., ill., normaal

SBA: 651037

Buitenlandse Franse letterkunde

La bataille de Tarawa/ Ronny Baxster. —
[Normaal] Bruxelles : Notez. — 24 p., ill., normaal. — (Les
alliés ; 20)

SBA: 651157

La fantastique odyssée de l'‘Orzel’/ Thad́ee Berg. —
[Normaal] Bruxelles : Notez. — 24 p., ill., normaal. — (Les
alliés ; 22)

SBA: 651161

Sir Lewis contre la Gestapo/ Clark Bingstone. —
[Normaal] Bruxelles : Notez. — 22 p., ill., normaal. — (Les
alliés ; 36)

SBA: 651175

Sir Lewis se fait un ami/ Clark Bingstone. —
[Normaal] Bruxelles : Notez. — 24 p., ill., normaal. — (Les
alliés ; 41)

SBA: 651180

Cinq cents kilom̀etres en jeep/ Pat Bramson. —
[Normaal] Bruxelles : Notez, 1944. — 32 p., ill., normaal. —
(Les allíes ; 1)

SBA: 651135

M. Juliez, agent secret/ Gérard Breteuille. —
[Normaal] Bruxelles : Notez. — 24 p., ill., normaal. — (Les
alliés ; 31)

SBA: 651169

Virelais / van de, Iris Casteele. — [Normaal] Bruxelles :
Chardon, 1998. — 36 p., normaal

SBA: 651139

Au service des blessés: carnet de route d'une ambulanciere
américaine/ Joan Crane. — [Normaal] Bruxelles : Notez. — 24
p., ill., normaal. — (Les allíes ; 23)

SBA: 651162

Le fils de l'espion/ Louis Dibiere. — [Normaal] Bruxelles :
Notez. — 32 p., ill., normaal. — (Les alliés ; 14)

SBA: 651152

Une nuit fantastique/ Freddy Douglas. — [Normaal] Bruxelles :
Notez, 1944. — 32 p., ill., normaal. — (Les alliés ; 3)

SBA: 651138

Le h́erisson de Bastogne/ Andy Forster. —
[Normaal] Bruxelles : Notez. — 32 p., ill., normaal. — (Les
alliés ; 9)

SBA: 651144

Mission secr̀ete/ Jean Gaillac. — [Normaal] Bruxelles :
Notez. — 23 p., ill., normaal. — (Les alliés ; 32)

SBA: 651171

Raid sur l'Allemagne/ Jean Gaillac. — [Normaal] Bruxelles :
Notez. — 32 p., ill., normaal. — (Les alliés ; 13)

SBA: 651149

Bruges/ de, Michel Ghelderode ; [medew.] Peter Simoens. —
[Normaal] Wildert : Carbolineum Pers, 2002

SBA: 650934

The bluebird chooses: being the story of Maurice Maeterlinck's
play ‘The betrothal’/ [bew.] Alexander Teixeira de Mattos ;
[ill.] Herbert Paus. — [Normaal] New York : Dodd, Mead,
1926. — 157 p., ill., normaal

SBA: 651072

Allo B.B.C. . . ici radio 28!/ Charles Merget. —
[Normaal] Bruxelles : Notez. — 24 p., ill., normaal. — (Les
alliés ; 25)

SBA: 651164

Le soul̀evement de Varsovie/ Stephen Minwicz. —
[Normaal] Bruxelles : Notez. — 24 p., ill., normaal. — (Les
alliés ; 35)

SBA: 651174

La fournaise de Bir-Acheim/ Jacques Morayns. —
[Normaal] Bruxelles : Notez. — 24 p., ill., normaal. — (Les
alliés ; 28)

SBA: 651165

Jeep contre japs/ Kid Murphy. — [Normaal] Bruxelles :
Notez. — 24 p., ill., normaal. — (Les alliés ; 29)

SBA: 651167

Le mitrailleur de la Volga/ Kid Murphy. —
[Normaal] Bruxelles : Notez. — 24 p., ill., normaal. — (Les
alliés ; 21)

SBA: 651159

Les diables rouges de la steppe/ Serge Nikolsk. —
[Normaal] Bruxelles : Notez. — 24 p., ill., normaal. — (Les
alliés ; 38)

SBA: 651177

Pour sauver Voroǹeje/ Serge Nikolsk. — [Normaal] Bruxelles :
Notez. — 24 p., ill., normaal. — (Les alliés ; 30)

SBA: 651168



Texas Bill contre les S.S./ Dixie Richardson. —
[Normaal] Bruxelles : Notez. — 32 p., ill., normaal. — (Les
alliés ; 11)

SBA: 651145

Texas Bill, cow-boy motorisé / Dixie Richardson. —
[Normaal] Bruxelles : Notez. — 32 p., ill., normaal. — (Les
alliés ; 4)

SBA: 651140

L'homme au cigare: Winston Spencer Churchill/ Budy
Sparron. — [Normaal] Bruxelles : Notez. — 32 p., ill.,
normaal. — (Les allíes ; 12)

SBA: 651147

Monty the fighter/ Budy Sparron. — [Normaal] Bruxelles :
Notez. — 24 p., ill., normaal. — (Les alliés ; 24)

SBA: 651163

Un traitre parmi nous: un roman policier vecu/
Tom [Captain]. — [Normaal] Bruxelles : Notez. — 24 p., ill.,
normaal. — (Les allíes ; 34)

SBA: 651172

Iwan Gilkin, pòete de la nuit: biographie/ Raymond
Trousson. — [Normaal] Bruxelles : Labor, 1999. — 358 p.,
normaal. — (Archives du futur ; 1999: 2)

SBA: 651194

Les trois mousquetaires de la 8e armée/ Stephen Valley. —
[Normaal] Bruxelles : Notez. — 24 p., ill., normaal. — (Les
alliés ; 17)

SBA: 651154

La fin h́eröıque de l'Oklahoma 1/ Ted Valorey. —
[Normaal] Bruxelles : Notez. — 24 p., ill., normaal. — (Les
alliés ; 40)

SBA: 651178

Vers l'immortalit́e: roman historique belge/ van de, Victor
Walle. — [Normaal] Paris : Larose, 1917. — 237 p., normaal

SBA: 651342

Captain Tom, espion parachuté:par XXX. —
[Normaal] Bruxelles : Notez, 1944. — 32 p., ill., normaal. —
(Les allíes ; 2)

SBA: 651136

Spaanse letterkunde

Divan del Tamarit, 1931–1935. Llanto por Ignacio Sanchez
Mejias, 1934. Sonetos, 1924–1936/ Federico Garćıa Lorca ;
[medew.] Mario Herńandez. — [Kopij-impr.] Madrid : Alianza,
1981. — 199 p., normaal. — (Obras ; 3). —
ISBN 84–206–6103–1

SBA: 651182

Poemata viri: antoloǵıa: bloemlezing/ Isis ; [vert.] van de, Iris
Casteele de Aguirre. — [Normaal] Brussel : Distel, 1998. — 40
p., normaal

SBA: 651123

Latijnse letterkunde

Als korrels tussen kaf: preken over teksten uit het Marcus- en
het Lucasevangelie/ Aurelius Augustinus ; [edit.] Joke
Gehlen-Springorum ; [edit.] Vincent Hunink ; [edit.] Hans van
Reisen ; e.a. — [Normaal] Amsterdam : Ambo, 2002. — 318 p.,
normaal. — (Ambo-klassiek ; 2002: 2). —
ISBN 90–263–1745-X

SBA: 650971

Beknopte geschiedenis der Romeinsche letterkunde/ H.
Bender ; [bew.] E. Mehler. — [Normaal] Amsterdam :
Brinkman, 1879. — 130 p., normaal

SBA: 651220

Satyrae/ Decimus Junius Juvenalis ; Aulus Persius Flaccus. —
[Normaal] Londini : Typis J. Brindley, 1744. — 216 p., 12°,
normaal

SBA: 650928

Griekse letterkunde

Logoi= Orationes XXXIII/ Themistius ; [edit.] Joannes
Harduinus ; [edit.] Dionysius Petavius. — [Normaal] Parisiis :
Typographia regia, 1684 ; [Normaal] Parisiis : Excudebat
Sebastianus Mabre-Cramoisy, 1684. — 550 p., 2°, normaal

SBA: 651281

Landelijke en gewestelijke documentatie.
Heemkunde

Anvers port mondial. — [Normaal] Anvers : s.n., 1955. — 14
p., ill., normaal

SBA: 650921

Ontdek ons industrieel erfgoed/ Roland de Beule. —
[Normaal] S.l. : Deltas, 2000. — 143 p., ill., normaal. —
ISBN 90–243–7668–8

SBA: 651065

Island of Bali/ Miguel Covarrubias ; [ill.] Rose Covarrubias. —
[Normaal] London : Cassell, 1937. — 417 p., ill., normaal

SBA: 650958

De kerkdorpen Merendree en Hansbeke heemkundig bekeken/
Lieven de Ruyck ; Roger Moelaert ; Alfons Ryserhove ;
Heemkundig Genootschap van het Meetjesland. —
[Normaal] Maldegem : Hoestenberghe, 1979. — 48 p., ill.,
normaal. — Overdruk uit Ons Meetjesland. - 12: 3(1979)

SBA: 651100



Lembeke: in het hart van het Meetjesland/ Achiel de Vos ;
Oscar Lippens ; Alfons Ryserhove ; Heemkundig Genootschap
van het Meetjesland. — [Normaal] Maldegem : Van
Hoestenberghe, 1982. — 32 p., ill., normaal. — Overdruk uit
Ons Meetjesland

SBA: 651099

Brugse burgemeesters, 1830–1987: een stad op weg naar de
21ste eeuw/ [pass. aut.] Frank van Acker ; Walter Baes ;
Hedwig Dacquin ; Koen Rotsaert ; e.a. ; Komitee voor Initiatief
[Brugge]. — [Kopij-impr.] Brugge : s.n., 1987. — 111 p., ill.,
normaal

SBA: 651129

In nacht en ijs: de Noorsche poolexpeditie, 1893–1896/ Fridtjof
Nansen ; [medew.] Sverdrup [Kapitein] ; [bew.] Maurits
Snellen. — [Normaal] Leiden : Sijthoff, 1897. — 2 v., ill.,
normaal

SBA: 650941

1–2

Saint-Lambert-Herstal: patrimoine historique et religieux, 13
septembre-17 novembre 1985/ [edit.] J. Hardy ; [medew.] Ph.
George ; Centre d'enseignement catholique de Herstal. Comité
des anciens et anciennes. — [Kopij-impr.] Herstal : 1985. —
120 p., ill., normaal

SBA: 651130

Verborgen schoonheid van Toscane en Umbrië / Carel
Scharten. — [Normaal] Amsterdam : Wereldbibliotheek,
1948. — 111 p., ill., normaal

SBA: 650909

SBA: K 135357 [S1–658 a]

Het Beverhoutsveld te Oedelem: wandeling rond Brugge/ A.
van Speybrouck. — [Normaal] Brugge : Claeys, 1885. — 87 p.,
ill., normaal

SBA: 651095

Met de camera door Nederlandsch-Indië / E.W. Viruly. —
[Normaal] Amsterdam : De Bussy, 1923. — 413 p., ill., normaal

SBA: 650960

Aardrijkskunde

Les ports de la ĉote et du Zwin: des plans anciens aux
photographies áeriennes/ Reńe Laurent ; Archives ǵeńerales du
royaume et Archives de l'état dans les provinces [Bruxelles]. —
[Normaal] Bruxelles : 1986. — 160 p., ill., normaal

SBA: 651107

Note critique sur les lev́es ǵeologiques̀a grandéchelle de Mm.
O. Van Ertborn et Cogels et spécialement sur le lev́e de la feuille
d'Aerschot: suivie de réponses̀a Mm. de la Valĺee, Poussin et
Cogels/ Ernest van den Broeck. — [Normaal] Liége :
Vaillant-Carmanne, 1886

SBA: 651339

Réponse aux critiques de mr. O. Van Ertborn: relatives aux
donńee utilitaires de la feuille de Bilsen de la carte géologique
détaillée de la Belgique/ Ernest van den Broeck. —
[Normaal] Renaix : Vandendaele, 1884. — 12 p., normaal

SBA: 651338

Steeds verder weg/ Boudewijn B̈uch. —
[Normaal] Amsterdam : Arbeiderspers, 2002. — 247 p., ill.,
normaal. — (De verzamelaar op reis ; 1). —
ISBN 90–295–0429–3

SBA: 651054: 1

De verzamelaar op reis/ Boudewijn B̈uch. —
[Normaal] Amsterdam : Arbeiderspers, 2002. — 2 v., ill.,
normaal

SBA: 651054

1

Plans et vues de la ville de Tournai/ Adolphe Philippe Charles
Dejardin. — [Kopij-impr.] Tournai : Casterman, 1879. — 117
p., normaal

SBA: 651094

L'habitationà bon march́e en Belgique/ Fernand Gosseries. —
[Kopij-impr.] Louvain : Desbarax, 1926. — 247 p., normaal. —
(Études morales, sociales et juridiques ; 1926: 5)

SBA: 651215

Historische atlas Limburg: chromotopografische kaart des rijks
1:25.000/ [edit.] G.L. Wieberdink. — [Normaal] Landsmeer :
Robas, 1989. — 16 p., ill., normaal. — ISBN 90–72770–06–4

SBA: 650873

Historische atlas Utrecht: chromotopografische kaart des rijks
1:25.000/ [edit.] G.L. Wieberdink. — [Normaal] Landsmeer :
Robas, 1989. — 16 p., ill., normaal. — ISBN 90–72770–05–6

SBA: 650874

De stafkaarten van België op cd-rom= Les cartes d'́etat-major
de Belgique sur cd-rom. — [Normaal] Tielt : Lannoo, s.a. — 2
v., normaal. — ISBN 90–209–5068–1

SBA: 651278

1

Groenland, 1948–1949/ Paul-́Emile Victor ; [ill.] J.-J.
Languepin ; e.a. — [Normaal] Paris : Arthaud, 1951. — 47 p.,
ill., normaal

SBA: 650956

Le vieux Bruges: reproduction en fac-simile des principaux
fragments de la grande vue panoramique de cette ville en 1562/
[ill.] Marcus [Oudere] Gheeraerts. — [Normaal] Gand : Heins,
s.a. — ill., normaal. — Herdruk van uitgave 1561

SBA: 651121



Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)

America: Zeichnungen, 1956–1971/ [ill.] Tomi Ungerer. —
[Kopij-impr.] Zürich : Diogenes, 1974. — 141 p., ill.,
normaal. — ISBN 3–257–00456–7

SBA: 651266

Beatrijs Lauwaert: gedragingen, de Brakke Grond, 6 september
2002 t/m 3 november 2002. Beatrijs Lauwaert: bearings. —
[Normaal] Amsterdam : 2002. — 68 p., ill., normaal. —
ISBN 90–403–0155–7

SBA: 651035

Der Kalte Krieg, 1917–1991/ Yvan vanden Berghe. —
[Normaal] Leipzig : Leipziger Universitätsverlag, 2002. — 413
p., ill., normaal. — ISBN 3–935693–81–8

SBA: 651033

Deduction, qui sert aussi de solutions, pour les bourguemaistres
. . . du Pays du Francq, les hauts-eschevins des deux villes &
pays d'Alost . . . soutenans le transport de l'an
seize-cent-trent-un, deffendeurs d'une part, contre les baillis . . .
de Gand, les hauts-eschevins du Pays de Waes. —
[Normaal] S.l. : s.n., 1714. — 68 p., 2°, normaal

SBA: 651004

A dictionary of Irish biography/ Henry Boylan. — 2 ed. —
[Normaal] New York, N.Y. : St. Martin's Press, 1988. — 420 p.,
normaal. — ISBN 0–312–02497–5

SBA: 650925

Meneer A. Vanden Berghe: een groot priester in
Veurne-Ambacht/ Rik Callens. — [Normaal] Izegem :
Hochepied, 1988. — 166 p., ill., normaal

SBA: 651081

The Cambridge dictionary of american biography/
[edit.] John S. Bowman. — [Normaal] Cambridge : Cambridge
University Press, 1995. — 903 p., normaal. —
ISBN 0–521–40258–1

SBA: 650927

Les archives Farńesiennes de Naples: au point de vue des
Pays-Bas, Congrès de Gand, 1907/ Alfred Cauchie ; Ĺeon
vander Essen. — [Kopij-impr.] Gand : Siffer, 1907. — 24 p.,
normaal

SBA: 651340

Het hof van Willem van Oranje/ Marie-Ange Delen. —
[Normaal] Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2002. — 400 p.,
ill., normaal. — ISBN 90–284–1942-X

SBA: 651055

Adrian Frutiger: type, sign, symbol/ [medew.] Maurice Besset ;
e.a. — [Normaal] Zurich : ABC Edition, 1980. — 151 p., ill.,
normaal. — ISBN 3–85504–060–5

SBA: 651269

Het wapen van Filips II te Antwerpen/ Els van Eecke-De
Vries. — [Kopij-impr.] S.l. : 1985. — 52 p., ill., normaal

SBA: 651200

De vrede in prent: politieke karikaturen uit verschillende
landen/ Jan Feith. — [Kopij-impr.] Amsterdam : Scheltens &
Giltay. — 188 p., ill., normaal

SBA: 651299

Personnalit́es chinois d'aujourd'hui/ Jacques de Goldfiem. —
[Normaal] Paris : Harmattan, 1989. — 377 p., normaal. —
(Sinologie ; 1989: 1). — ISBN 2–7384–0509–8

SBA: 650955

A glossary of term used in heraldry/ Henry Gough ; James
Parker. — 2 ed. — [Normaal] S.l. : Gale Research Company,
1966. — 659 p., ill., normaal

SBA: 650959

In memoriam Karel de Poortere: redevoeringen en
beoordelingen der pers ter gelegenheid zijner begrafenis op 5
oogst 1912. — [Normaal] Brugge : Welvaert, 1912. — 58 p.,
normaal

SBA: 651109
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Iwan Gilkin, pòete de la nuit: biographie/ Raymond
Trousson. — [Normaal] Bruxelles : Labor, 1999. — 358 p.,
normaal. — (Archives du futur ; 1999: 2)

SBA: 651194

The printing types of the young Simon de Colines (1518–1522)/
Hendrik D.L. Vervliet. — [Normaal] Paris : 2002. — p.
269–298, normaal. — Bulletin du bibliophile. - 2(2002)

SBA: 651026

Vlaggen van de verenigingen van Sint-Gillis-Waas. —
[Normaal] Sint-Gillis-Waas : Heemkundige Kring De Kluize,
2002. — 85 p., ill., normaal. — ISBN 90–80756–30–1

SBA: 651085

De volgende a.u.b.: twintig jaar wereldgebeuren in 160 politieke
prenten/ [ill.] F. Behrendt. — [Kopij-impr.] Amsterdam :
Perscombinatie, 1971. — ill., normaal

SBA: 651295

Pater Raskin in de beide wereldoorlogen/ J. de Vroey. —
[Normaal] Aarschot : Hertogelijke Aarschotse Kring voor
Heemkunde, 1992. — 191 p., ill., normaal

SBA: 651348

Mia Moreaux/ Norbert de Winne. — [Normaal] S.l. :
Dronghene, 1982. — ill., normaal. — (Monografieën van het
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Bilder aus dem Leben des Reichspräsidenten und
General-Feldmarschalls, dazu ‘Goldene Worte’ aus seinen
Reden, Briefen und Telegrammen unter Benutzung von
Archiv-MAaterial der Presse-Abteilung der Reichsregierung/
[edit.] Ewald Kimenkowski. — [Normaal] Berlin :
Kimenkowski, 1931. — ill., normaal

SBA: 650913

Unser v̈olkisches Kriegsziel: die Wiederherstellung der alten
geschichtlichen Reichs- und Volksgrenzen im Osten, Süden und
Westen, sowie die künstige deutschëUbersee/ Kurd von
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